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201981 WHISIH RSBCILA SZE (FZ2XH0I4)
EERE:E
%2 &

s s83 HSES UWRAHAMA: 19.204FF | 19.14F3F s T4H((19) s s83 HSES UW=RAHAMA: 19.204FF | 19.114F3F s T4H[(19)
sSE3+¢ 32,002,792 326,000 0 32,328,792 32,561,033 N232,241 56.64%| 2 == 19,105,729 3,076,496 0 22,182,224 21,033,853 1,148,371 38.87%
SE3+¢ 32,002,792 0 0 32,002,792 32,299,033 A\296,241 56.07% AL 13,829,919 693,338 0 14,528,257 14,975,130 451,873 25.45%
=t 0 326,000 0 326,000 262,000 64,000 0.57% AL 5,275,809 2,383, 158 0 7,658,967 6,058,723 1,600,244 13.42%
LU+ 0 15,897,784 0 15,897,784 17,860,004 21,962,220 27.85%| 22l 2 6,132,734 2,638,091 0 8,770,825 6,101,407 2,669,419 15.37%
FaReli=gogdel] 0 377,001 0 377,001 450,001 73,000 0.66% A& 22|l 4,008,444 1,048,269 0 5,056,713 2,990,110 2,066,603 8.86%
e3¢ 0 304,501 0 304,501 280,000 24,501 0.53% B =] 1,430,828 486,766 0 1,917,594 1,816,298 101,296 3.36%
EmnicES=Eal) 0 15,216,280 0 15,216,280 17,130,000; 21,913,720 26.66% 244l 693,463 1,103,056 0 1,796,518 1,294,999 501,520 3.15%
ArstE s ctastnl| MYy 3 0 2 0 2 3 Al 0.00%| 1 &t H bl 6,387,930 15,634,586 0 22,022,517 24,234,665; A2,212,149 38.59%
nEFUHS 0 4,986,540 0 4,986,540 2,430,590 2,555,950 8.74% o1 2| 96,000 1 0 96,001 92,000 4,001 0.17%
YA =+=2+e 0 380,500 0 380,500 380,500 0 0.67% st 6,291,930 15,254,085 0 21,546,016 23,762,165; A2,216,150 37.75%
SEANERY 0 795,156 0 795,156 795,156 0 1.39% A Al2elbl 0 380,500 0 380,500 380,500 0 0.67%
Bt RERUH+ 0 3,810,885 0 3,810,885 1,254,935 2,555,950 6.68%| = 2AHIS 160,000 1 0 160,001 140,000 20,001 0.28%
nEel+Y 91,074 1,105,302 0 1,196,376 907,001 289,375 2.10% JIEtnE2HI S 160,000 1 0 160,001 140,000 20,001 0.28%
Ol S0l b= 62,000 1,097,000 0 1,159,000 902,000 257,000 2.03%(d=3 0 1 0 1 0 1 0.00%
JlEtng el 29,074 8,302 0 37,376 5,001 32,375 0.07% srstgAClSt NI AN ES 0 1 0 1 0 1 0.00%
SRE2LIIELRFAE 2= Q) 0 5,809 0 5,809 10,652,903 210,647,094 0.01%(0lbIH 0 38,013 0 38,013 600,000 A561,987 0.07%
SRR 0 4 0 4 1 3 0.00% oflgldl 0 38,013 0 38,013 600,000 561,987 0.07%
JIERR &b =g 0 2,005 0 2,005 2 2,003 0.00%| S Xt 2t I EFXHAHR] & 0 1,265,379 0 1,265,379 1,244,929 20,450 2.21%
oz s+ 0 3,800 0 3,800 10,652,900 ~ 10,649,100 0.01% ESPADNISONE 0 4 0 4 1 3 0.00%
DE ARt = 6,788 15 0 6,803 2,007 4,796 0.01% JIEH XA X E 0 2,004 0 2,004 0 2,004 0.00%
S DHIAH 2t 6,788 " 0 6,799 2,007 4,792 0.01% doplaxd 0 1,263,371 0 1,263,371 1,244,928 18,443 2.21%
SEDFH A2 0 4 0 4 0 4 0.00%| 2 E AKX = 750,200 1,136,294 0 1,886,494 13,022,035 ~ 11,135,541 3.31%
RSEHAS 0 330,435 0 330,435 0 330,435 0.58% SEDHETMHLXE 750,200 1,136,291 0 1,886,491 13,022,035; A 11,135,544 3.31%
EIIxY 3 0 330,435 0 330,435 0 330,435 0.58% SEDFHIAFSHI 0 3 0 3 0 3 0.00%
OlAtE&II01E X2 435,940 1,887,411 0 2,323,351 1,968,351 360,000 4.07%| RS E 0 330,433 0 330,433 0 330,433 0.58%
OIALE D101 E X3 435,940 1,887,411 0 2,323,351 1,963,351 360,000 4.07% IRty 3 aE 0 330,433 0 330,433 0 330,433 0.58%
0 0 0 0 0 DL E 0 2 0 2 0 2 0.00%
0 0 0 0 0 BN SaE 0 2 0 2 0 2 0.00%
pPIUE=PN= 0 420,000 0 420,000 0 420,000 0.74%
o3 0 420,000 0 420,000 0 420,000 0.74%
3L ESAH 32,536,594 24,539,296 0 57,075,890 66,376,889; 9,300,999 100.00%| Xt S X EE A 32,536,594 24,539,296 0 57,075,890 66,376,889: 9,300,999 100.00%




ol

2019st A &= WH|SIH =Z2Xt0 & XS0l &FA
L4249 o9l A
* = s==2 Hs=2 Wenapmy | 20978 | 2019885 = 2
2 - = 2R E=Z H(A) 11X =2 A (B)
5100 SE2=+¢ 32,002,792 326,000 32,328,792 32,561,033 N232,241
5110 SE32+¢ 32,002,792 32,002,792 32,299,033 A 296,241
5111 &8stz 858,642 858,642 820,485 38,157
51183 &82xgs 31,144,150 31,144,150 31,478,548 A\ 334,398
5120 =2+ 326,000 326,000 262,000 64,000
5121 0|22 326,000 326,000 262,000 64,000
5200 ML LI|24 15,897,784 15,897,784 17,860,004 A 1,962,220
5210 Mg=2+¢ 377,001 377,001 450,001 A73,000
5211 J&HINMYZ 1 1 1
5212 HE=2REHAZ 377,000 377,000 450,000 A73,000
5220 JI2==x¢ 304,501 304,501 280,000 24,501
5221 LBHIIRZ 210,001 210,001 200,000 10,001
5222 XN&EIIE=2 94,500 94,500 80,000 14,500
5230 =224 15,216,280 15,216,280 17,130,000 AN 1,913,720
5231 WS 15,067,034 15,067,034 17,030,000 AN 1,962,966
5232 JIEt=0X& 89,246 89,246 100,000 A10,754
5233 X2 XX S 60,000 60,000 60,000
5240 MBIEEUSDIAHYD 2 2 3 A
5241 MEEECEYS i i i
5242 SuJ|g&E 2 1 1 2 A1
5300 W20+ 4,986,540 4,986,540 2,430,590 2,555,950
5310 dAl=2 380,500 380,500 380,500
5312 =& & 380,500 380,500 380,500
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ol

2019st A &= WH|SIH =Z2Xt0 & XS0l &FA
L4249 o9l A
* = s==2 Hs=2 Wenapmy | 20978 | 2019885 = 2
2 - = 2R E=Z H(A) 11X =2 A (B)
5320 SYAIEEZ+Y 795,156 795,156 795,156
5321 89 & 13,500 13,500 13,500
5322 Uiz AMES 781,656 781,656 781,656
5330 JIEtN=ES2H+=¢ 3,810,885 3,810,885 1,254,935 2,555,950
5339 JIEtU RS+ 3,810,885 3,810,885 1,254,935 2,555,950
5400 =2+¢ 91,074 1,105,302 1,196,376 907,001 289,375
5410 OI=20IAt==¢ 62,000 1,097,000 1,159,000 902,000 257,000
5411 O30l At 62,000 1,097,000 1,159,000 902,000 257,000
5420 JIEtNE A+ 29,074 8,302 37,376 5,001 32,375
5421 &=+¢ 29,074 8,302 37,376 5,001 32,375
1200 S XA I|EFRFA 2= 5,809 5,809 10,652,903 A 10,647,094
1220 S XXM 4 4 1 3
1221 EXNKIISHN2ZT 1 1 1
1224 St IS E X RHAEE = 1 1 1
1229 J|EtE XA 2 2 2
1240 JIEFXF&H= 2,005 2,005 2 2,003
1242 X2 ES23 = 2 2 1 1
1249 J|EtXHoaH= 2 2,003 2,003 1 2,002
1260 L2D|z&+¢ 3,800 3,800 10,652,900 A 10,649, 100
1263 L2AAHFI|ZC=E 10,649,500 A 10,649,500
1264 o&a)|gel=E 3,800 3,800 3,400 400
1300 D& XHAHOHZH =& 6,788 15 6,803 2,007 4,796
1310 R D IAHZ = 6,788 11 6,799 2,007 4,792
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2019st A &= WH|SIH =Z2Xt0 & XS0l &FA
L4249 o9l A
* = s==2 Hs=2 Wenapmy | 20978 | 2019885 = 2
2 - = 2R E=Z H(A) 11X =2 A (B)
1311 EXI002CH 2 2 1 1
1312 A2 042 1 1 2 1 1
1313 *==01=2U 1 1 1
1314 DA D200 2 CH 1,650 2 1,652 1,501 151
1315 &DIHI S 002 CH 136 3 139 501 A 362
1316 X202 0H 5,000 1 5,001 1 5,000
1317 S AMONZHCH 1 1 1
1318 =042 1 1 1
1320 REDHAMH2A 4L 4 4 4
1321 S DH AR TH 4 4 4
2100 #2232 330,435 330,435 330,435
2110 SOIXe 2 330,435 330,435 330,435
2111 EIIXL = A 330,435 330,435 330,435
g Hl 32,100,654 22,651,885 54,752,539 64,413,538 A9,660,999
OIAE&D|01E X2 435,940 1,887,411 2,323,351 1,963, 351 360,000
1100 (OI=)sS ARt 11,982,334 2,915,722 14,898,055 28,208,055 A 13,310,000
1110 OIR)gsSAH2 11,690,794 2,780,684 14,471,477 27,381,477 A 12,910,000
1120 (DI=)JIIEIS S KHA 291,540 135,038 426,578 826,578 400,000
2100 =2 = 11,546,394 1,028,311 12,574,705 26,244,705 A 13,670,000
2120 (OIx=)dl+== 302,278 161,317 463,595 933,595 A 470,000
2130 OIx=)d+=2 11,227,012 800,555 12,027,567 25,027,567 A 13,000,000
2140 (DI=)JIIEIESEM 17,104 66,439 83,543 283,543 200,000
A2 0l &S H 32,536,594 24,539,296 57,075,890 66,376,889 /9,300,999
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ol

2019std = wHIS| A FE2XH0l & Xt= 0l & Al
2. BN E ool @E
¥ = _— _—
- - - s=3 ns=a | usnamn | 20N | Demem 5 2
4100 £= 19,105,729 3,076,496 22,182,224 21,033,853 1,148,371
4110 W E* 13,829,919 693,338 14,523,257 14,975,130 A451,873
4111 WESH 10,557,624 1 10,557,625 10,577,492 19,867
4112 W03 16,615 16,615 1 16,614
4113 WaAs=+¢ 1,249,907 1,249,907 1,356,521 A 106,614
4114 WAHERE=S 472,362 469,324 941,685 1,065,000 A~123,315
4115 Alz2tZoz 1,498,252 1,533 1,499,785 1,615,260 A115,475
4116 SEH2A= 19,520 222,480 242,000 314,855 AT2,855
4117 WJAEAZS 15,640 15,640 46,001 230,361
4120 XA 5,275,809 2,383, 158 7,658,967 6,058,723 1,600,244
4121 HEASH 4,348,720 1,816,652 6,165,372 4,834,720 1,330,652
4122 A3 5,993 37,800 43,793 1 43,792
4123 HAAAS=+E 376,195 47,587 423,783 445,201 A21,418
4124 XNAHERE= 390,600 344,210 734,810 630,800 104,010
4127 HNAUE A= 154,301 136,908 291,209 148,001 143,208
4200 22|24l 6,132,734 2,638,091 8,770,825 6,101,407 2,669,419
4210 Al&2teld| 4,008,444 1,048,269 5,056,713 2,990,110 2,066,603
4211 A==l 1,471,174 930,769 2,401,943 315,000 2,086,943
4212 Zdl2teld| 622,173 622,173 544,160 78,013
4213 =& 2|l 1,393 1,393 2,000 A607
4215 AlE2E49H| 1,489,422 1,489,422 1,609,280 A 119,858
4216 282 39,864 13,300 53,164 39,050 14,114
4217 elAYd X = 197,825 4,200 202,025 297,820 A95,795
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2019std = wHIS| A FE2XH0l & Xt= 0l & Al
2. NSNS cel ;M
3= 20198tE | 20198
=22 =E22 (=] = = = 2}
= o = SSS HISSS | USAMNA | onzaun | 1nzzue) =
4219 JIEtAIE 22l 186,593 100,000 286,593 182,800 103,793
4220 Zgtztelt| 1,430,828 486,766 1,917,594 1,816,298 101,296
4221 O{Hl S| 80,000 10,000 90,000 114,000 24,000
4222 XtE= Xl 29,000 1,600 30,600 40,000 29,400
4223 A2 3H| 120, 145 96,360 216,505 140,000 76,505
4224 QI E | 29,995 3,000 32,995 32,600 395
4225 HHEH 289,223 289,223 254,000 35,223
4226 MI|=&E= 605,050 146,042 751,092 850,000 98,908
4227 Sl 94,144 7,220 101,364 106, 126 N4, 762
4228 ZEN=Z1= 126,265 120,624 246,889 182,202 64,687
4229 N8 57,005 101,920 168,925 97,370 61,555
4230 224l 693,463 1,103,056 1,796,518 1,294,999 501,520
4231 =Scl=4| 117,187 50,000 167,187 144,500 22,687
4232 =@l 43,947 6,000 49,947 53,970 A4,023
4233 LBt AH| 79,346 79,346 92,760 A13,414
4234 LR 9,000 9,000 21,000 212,000
4235 22| 224,714 10,000 234,714 286,800 52,086
4236 3!2/dl 68,940 7,320 76,260 96,690 20,430
4237 HAHHI 69,127 69,127 117,500 N48,373
4239 JIEt=24Hl 81,201 1,029,736 1,110,937 481,779 629,159
4300 st 6,387,930 15,634,586 22,022,517 24,234,665 A2,212,149
4310 &4 96,000 1 96,001 92,000 4,001
4311 A 2H| 96,000 1 96,001 92,000 4,001
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ol

20198t &= WHISIH F=Z2XH0I & K20l & A
=N el A
3 = 201981 & 201981 &
=22 =21 (=] = = = 24
= ” = SS3 HISSS WSAHA | oxy=zap) | 1n=z%@m) S
4320 St AH| 6,291,930 15,254,085 21,546,016 23,762,165 N2,216,150
4321 Wel&st=2 15,189,247 15,189,247 17,130,000 AN 1,940,753
4322 WHEEZ 4,797,821 3,800 4,801,621 4,855,400 NB3,779
4323 AlEASH| 622,916 622,916 701,600 NT78,684
4325 A X &b 871,193 61,039 932,232 1,075,165 AN 142,933
4330 Al 22l 380,500 380,500 380,500
4331 LAIx=E 104,900 104,900 104,900
4332 2 A& H| 275,600 275,600 275,600
4400 DEAHIE 160,000 1 160,001 140,000 20,001
4420 J|IEIW=2HIE 160,000 1 160,001 140,000 20,001
4421 &4 160,000 1 160,001 140,000 20,001
4500 ME2 1 1 1
4540 pErERCIY S DI AR ED 1 1 1
4542 StNI|IHEEZ 1 1 1
4600 olldld] 38,013 38,013 600,000 A561,987
4610 0ldld] 38,013 38,013 600,000 A561,987
4611 0lldld] 38,013 38,013 600,000 A561,987
1200 S XL EFRFARI = 1,265,379 1,265,379 1,244,929 20,450
1220 EXAHAX S 4 4 1 3
1221 EXAKIISHL U 1 1 1
1224 StWI|ILEXNKS 1 1 1
1229 JIEFE XXX S 2 2 2
1240 DJIEFXIAHR &= 2,004 2,004 2,004
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ol

2019std = wHIS| A FE2XH0l & Xt= 0l & Al
2. BN E ool @E
¥ = _— _—
- - - s=3 ns=a | usnamn | 20N | Demem 5 2
1242 YXLSINE 1 1 1
1249 JIEtRHARIE 2,003 2,003 2,003
1260 2013 EE 1,263,371 1,263,371 1,244,928 18,443
1263 oA =RII=HE 722,000 722,000 664,928 57,072
1264 o &s|I=HE 38,371 38,371 80,000 A41,629
1266 HoASE=SHIISHE 503,000 503,000 500,000 3,000
1300 DE XY X = 750,200 1,136,294 1,886,494 13,022,035 A 11,135,541
1310 REDE XA X = 750,200 1,136,291 1,886,491 13,022,035 A11,135,544
1311 EXI0H I 119,351 119,351 119,351
1312 A =04 Hl 282,524 1 282,525 297,311 A 14,786
1313 #==04H| 1 1 1
1314 J1 A1 201 & HI 170,637 252,030 422,667 384,629 38,038
1315 &JIHIS0H bl 125,168 70,602 195,770 120,240 75,530
1316 X220 HI 1 1 2 1 1
1317 S M7 171,870 171,870 171,870
1319 A&IHAE 694,305 694,305 11,928,633 A11,234,328
1320 R I E XA = 3 3 3
1321 SENFTHAHH S 3 3 3
2100 RS2 ae 330,433 330,433 330,433
2110 EoIxtg = 48 330,433 330,433 330,433
2111 EIIxg =4 330,433 330,433 330,433
2200 DR et 2 2 2
2210 FIITAS 48 2 2 2
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20198t &= WHISIH F=Z2XH0I & K20l & A
=N el A
3 = 201981 & 201981 &
=22 =21 (=] = = = 24
= ” = SS3 HISSS WSAHA | oxy=zap) | 1n=z%@m) S
2211 EJ|ZIQUTAE > > >
gt Al 32,536,594 24,119,296 56,655,890 66,376,889 N9,720,999
X101 E X2 420,000 420,000 420,000
1100 (DIL)SSAHA 12,900,000 1,250,000 14,150,000 13,700,000 450,000
1110 QIY)gskH2 12,600,000 1,150,000 13,750,000 13,300,000 450,000
1120 (J1L)D|EFS S RtHA 300,000 100,000 400,000 400,000
2100 A2 MAE 12,900,000 830,000 13,730,000 13,700,000 30,000
2120 (1)l %= 300,000 230,000 530,000 500,000 30,000
2130 OIY)d4=2 12,500,000 500,000 13,000,000 13,000,000
2140 Q1Y) IEISSEM 100,000 100,000 200,000 200,000
ANSX S ASH 32,536,594 24,539,296 57,075,890 66,376,889 A 9,300,999
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20198t = SE=2H A0 LA S

HE
=< X&

i 19.2x=F4 | 191X F3 =t A HI(19) i 19.2%=F4 | 19.1XF3 =t A HI(19)
32,002,792; 32,299,033 N296,241 98.36%| =2 == 19,105,729 ,306,029 /200,300 .73%
sSE3+¢ 32,002,792 32,299,033 A296,241 .36% nAL= 13,829,919 ,697,306 132,614 .51%
0 1 AT .00% AL 5,275,809 ,608,723 332,914 .22%
AtstE A B S NI|I PN Y S 0 1 | .00%| 22l 2l 6,132,734 ,622,158 510,576 .85%
91,074 52,001 39,073 .28% A& 2eltl 4,008,444 ,990, 110 1,018,334 .32%
Ol =20l Kt==E 62,000 52,000 10,000 .19% el e galfla]l 1,430,828 , 737,098 A 306,270 4.40%
JIEt =2+ 29,074 1 29,073 .09% 23| 693,463 894,950 201,487 .13%
6,788 2,003 4,785 .02%| &t TSt ZHI 6,387,930 ,651,370 A263,440 .64%
SE NI T2 6,788 2,003 4,785 .02% A 2| 96,000 92,000 4,000 .30%
IPNE=RSPIUE=DNI= 435,940 435,940 0 1.34% st 6,291,930 ,559,370 N267,440 .34%
B[NR= RS DI E=DNE= 435,940 435,940 0 1.34%| = 2AHIE 160,000 140,000 20,000 0.49%
0 0 JIBt 2418 160,000 140,000 20,000 0.49%
0 0 ollgidl 0 300,000 300,000 .00%
0 0 ol el gl 0 300,000 A300,000 .00%
0 0 DETHMOH XI= 750,200 769,421 A19,221 .31%
0 0 SEOZ A0 750,200 769,421 219,221 .31%
0 0 AI101E Xt = 0 0 0 .00%
0 0 o101 = 0 0 0 .00%
32,536,594; 32,788,978 N252,384 100.00%| Xt = X &S 32,536,594: 32,788,978 N252,384 .00%




20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

el @
=13 =13
= snmaea | (meamE | = 2 4=

32,002,792 32,299,033 N296,241
32,002,792 32,299,033 N296,241
5111 st2es 3 858,642 820,485 38,157

I Al A:2 000 #368,200& = 736,400,000

M B A5H:335%%251,000& = 84,085,000

xxy)sz zH 38,157,400

(& AH) 858,642,400
5113 st 8 31,144,150 31,478,548 334,398

== HBASHA):20H*2,162,000& *25¢ )| = 86,480,000

MBS A 3HB):315H*2,652,000& 28 )|= 1,670,760,000

AZ1E:80Y+2,134,000& 28t J|= 341,440,000

BIS:35%+%2,145,000& %28 )|= 150,150,000

CI&E:186% 2,318,000 *28tJ|= 862,296,000

DIE:25%+2,614,500&+28tJ|= 130,725,000

EJE:100¥*2,625,0002#28} J|= 525,000,000

FOE:113H*2,656,500& %25 )| = 600,369,000

GIE:70¥+*2,673,000&*28tJ|= 374,220,000

HIE:80Y+2,675,000&+28t)|= 428,000,000

|I0&:74%%2,682,500& %25} )| = 397,010,000

JOE:330Y+2,748,000& 28t )| = 1,813,680,000

KO&E:1,2199%2,796,000& 28} J|= 6,816,648,000

LOE:160¥*2,804,000& *28tJ|= 897,280,000

MIE:215H*2,824,000& *25} )| = 1,214,320,000

NI E:785H#2,827,000&*25 )| = 4,438,390,000

021 E:360Y+*2,834,500& 25} J|= 2,040,840,000

PE:280H*2,838,000& 28 J|= 1,589,280,000

QI E:65H*2,844,000&*28tJ|= 369,720,000

RI&E:400E*2,863,000& *28tJ|= 2,290,400,000

S &:470¥+3,253,000& 28t J|= 3,057,820,000

TA&:76%*2,937,5002+28} J|= 446,500,000

U E:93E*2,625,000&*28tJ|= 488,250,000




20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

cel el
Inl} = 20198t = o &4 &= 2 A
o - = 1X=2(B)
VI E:93%+2,145,0008+25¢)|= 398,970,000
HEEI| S22 HEEI| 4212:25,000,0008 * 23] = 50,000,000
(exxd)+ez 2 -340,898,320
(=) AZH| 292 BH 6,500,000
(2 ) 31,144,149,680
1 Al
E=E Pofell=] 1 A
5242 3tmI|AHAZ 1 A
EanblEEL-TE Z=X13:1,0008%1= 1,000
(ex=Y)BWIIPEYZ 2 -1,000
(2 ) 0
jmi= JIENel] 52,001 39,073
5410 0l 20l kb= 52,000 10,000
5411 Ol 20l &t 52,000 10,000
ENBG 12 01X+:13,000,000 x4 7| = 52,000,000
(2x=F)0S0I% B 10,000,000
(2 ) 62,000,000
5420 JIEI RS2l 4 1 29,073
5421 &g 1 29,073
JIEHE 4 Z=X13:1,0008%1= 1,000
(2xt=Y)IIEIE LY S 29,073,163
(2 ) 29,074,163
1300 D& XtHAHOH 2,003 4,785
1310 SEDF XA 2,003 4,785
1312 A2 020 1
A=20020 Z=X13:1,0008%1= 1,000
(2 ) 1,000
1314 J1H 170K 2 CH 1,500 150
JIHII TN T 121 0N 2 CH: 1,500,000 8 %1= 1,500,000
(XZZ)INHIIRUHLH S 149,841
(2 ) 1,649,841
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

1.1249 ool @
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | TRFHA(B)
1315 &IIHIZ0H2ACH 136 500 A364
EIIHI S0 EIIHIS0H=21H:500,000& *1= 500,000
@XRZ)TILISHAN 2 364,041
(& 2H) 135,959
1316 H2UR020H 5,000 1 4,999
&2 e 002 EX3:1,0008+1= 1,000
eHEY)NTSUANAY 5 4,999,000
(& 2H) 5,000,000
1317 SAION2CH i 1
& M OH2ECH EX3:1,0008*1= 1,000
(& 2H) 1,000
g 32,100,654 32,353,038 ~252,384
PNE=EBIIERIE! 435,940 435,940
1100 (O1Z)REXH 11,082,334  24,882,334| 12,900,000
1110 OIZ)REXZ 11,600,794|  24,290,794] A 12,600,000
SSK=3 =SAt=:12,600,000,000& %1= 12,600,000,000
(1H2Y) RSN B 11,690,798,587
2SN 2 ~12,600,000,000
(& 2H) 11,690,793,537
1120 OIZ)IIEFRS R 291,540 591,540 300,000
JIEt7 S KHat JIEk7 S X+H4k:300,000,000 %1 300,000,000
(XH2Y)IIERSTA 5 291,540,040
CHEFDIERSTA 2 800,000,000
(& 2H) 291,540,040
2100 RS2HY2 11,546,394 24,446,394]  ~12,900,000
2120 (O1Z)0143 302,278 602,278 300,000
Ol== 0l ==:300,000,000& *1= 300,000,000
(1x2Z)o+2 5% 802,277,645
@eHEZ)N+2 2o 300,000,000
(& 2H) 302,277,645
2130 OIZ)H43 11,227,012 23,727,012|  A12,500,000
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

Jo

1=}

o

Ja

20198t
2RF=HH(A)

20198t
1= AU(B)

&3:12,500,000,000&*1=

(& AH)

12,500,000,000
11,227,012,250

-12,500,000,000

11,227,012,250

2140 OI=E)IIEIRS2H

17,104

117,104

A.100,000

(1RF=Z)IERELH 5

J2

2

QCREZ)IIErsSSH 22

JIEtRS2H:100,000,000& x1=

(& AH)

100,000,000
17,104,030

-100,000,000

17,104,030

32,536,594

32,788,978

A252,384
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

2. N2XE ol e
T = 20198HHE | 20198tHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = - -

4100 2% 19,105,729 19,306,029 200,300
4110 AL 13,829,919 13,697,306 132,614
4111 S0 10,557,624 9,824,823 732,801

waA=o WRAS04:(5,316,000& 120 & *165%)-752,487,000& = 9,773,193,000

(1H=)RAZ0 5 51,629,652

CH=Z)RAZ0 Y 732,801,088

(2 ) 10,557,628,740
4112 WA 2 16,615 1 16,614

el ANS ZX3:1,0002 1= 1,000

(@R2Z)DE 402 2 -1,000

X2 DAY 16,614,500

(2 ) 16,614,500
4113 DALE+Y 1,249,907 1,356,521 ~106,614

el sAsg W@ =A2:130,0002 » 128 » 165% = 257,400,000 257,400,000

el 2esg W@ 2e|=2:8%8+390,000& 124 = 37,440,000

wa BERSY W BASE62H*430,000& 120 8= 319,920,000

W AL W MMAE62H*145,000R 120 8= 107,880,000

W ItESY W IIESE11308+73,000&«120 &= 113,880,000

wal A x+E W 2HEE+E:6H*150,0002 124 = 10,800,000

W LA W LAI=E:1,0002+13= 1,000

e S Exsg WP SHIEXE4E:1178%500,000& *43|= 34,000,000

LM MG (ZDZAIE L HESI|ZAIR) HESED| 2AtZ:20,0002 * 13 * 60AI2t » 23] = 31,200,000

AW EMAAIZ:14,000,000& * 30F = 420,000,000

LZALE X2 AL (OF2HALLH) MU WP OF2HAICH:80AIZH » 303 * 10,000 = 24,000,000

@R=Z) DY ST 2 -16,500,000

@R=Z)DE B4 2 6,033,200

@REZ)DY BX 4T 2 32,139,370

@A) DY HuAT 2o 8,934,850

@XRY)DR 54T 2 -12,520,670

@XEZ)DR SHSZAT 2y -10

@XEZ)DR ALY 2 -1,000
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20198t &= SE33|H FH2X0 & Xt= 0l AA
2. N2SXS cHel s ®M
T = 20198HHE | 20198tHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = -

QXEY)DR SHEE4LT 2o 7,757,920
CIUEDZAEXNHNY(ELZAE X NEHIZAE) 2 -10,277,100
@XRZ)VABKI S AR (01214 Tf) 2ty -12,450,000
(& ) 1,249,906,880

4114 DRYESES 472,362 815,000 342,638
FEPIEE DR T AT 240,000,001 24 B 480,000,000
DR OISR A 213,000,000 12048 = 36,000,000
PN DR AP UHLYD:02,250,0008 128 = 267,000,000
DR DE/NTHEE DR DB/NHSE HETLD:2,000,0008-85]= 16,000,000
FEECE DR 2OIYE YETED:2,000,0008-85]= 16,000,000
@IEZ)IR AseS 2o -309,300,000
@XEZ)DR AYSH 2o 19,500,000
@X2Z)DE oo 2o 18,838,200
(& ) 472,361,800

4115 Alzztelz 1,498,252 1,615,260 117,008
ggfx‘%“@(%%‘ NZABANE 2 Z-ABDE o051 012:35,0002 * 30F * 1,020A14 = 1,071,000,000
A2I2ALZ:30,0008! * 30% * 44314 = 398,700,000
CUEW)ZAENAANL(ZL AVLME L £, 4FDANE) 2o -117,008,080
(& M) 1,498,251,920

4116 SgAAZ 19,520 39,700 £20, 180
sgdo= 20194 Al MBI = 818H5:4,000,000%13 = 4,000,000
EstM3| IS S82¢4:1,000,000%13] = 1,000,000
‘2]%17}\7]\41;%]}@% NEEd e TaE dasl Qe M2 =HSZ:138/%500,000& = 500,000

9 UHDS

HuBolN 2 BLG HEEE 8 S22:400,000+1 8] = 400,000
Z2é0IL DS S22 (DA R):400,000428] = 800,000
RS S22 (214):400,000423] = 800,000
Z2Ogy 2AR 25210/ 2:(50,0002 +20 Al 21321)+(250,0002+20 Al 21) = 8,000,000
Hzmsoeiy SOIDS] DENMAA S5 T2 I8:160,0008 + 43| = 640,000
=210/ 2:280,0008 * 28] = 560,000
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

NN el s MR
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2RFZH(A) | 1X=FAU(B)
St AEH J2/FY/EY SEAE St N2 /FHY/EY SEAOE:16028H5,000%x10F = 8,000,000
AZ2/HY/2H NHE S 2AE N2FLX Y SHEUAR:20A12%50,0002%145] = 14,000,000
229 Hstus 2ME S2Y 08 n= 2At=:300,000& * 28] = 600,000
SHAS AHEA X SHEAS A A SE22/=2:200,000&+23]= 400,000
erz)=zyoR 2 4,700,000
@X=F)2FI| JBBIICIS AEEZ e FH 42 L HHDS 2 -500,000
QR=Z)I208 AR 2 -3,950,000
erE)EIYST=Id 2o ~560,000
QX=Z)HUY Y5 T2/He /B BEBo 2 2o -2,520,000
QXEA)2/He/FY VLS 2L BAE 2o 6,950,000
QRZF)Z2 O/HDT BNE LY ~600,000
CREF)ES HHA NB 2 -400,000
CED 19,520,000
4117 DRAFRZ 15,640 46,001 £30,361
WEBHEES DHEHBHEXS:EXS =1,000& 1,000
WY EXAS ¥ EXHS:11,500,000& 42 |= 46,000,000
@rzZ)DE Exo 2o -30,360,640
CED 15,640,360
4120 MDA 5,275,809 5,608,723 332,914
4121 =AZof 4,348,720 4,608,720 260,000
HRASO 2R S04:2,937,000& » 124" = 130¥ = 4,581,720,000& 4,581,720,000
(XH2Z)"ASO B 27,000,000
@eX2Z)ZATO 2 260,000,000
CED 4,348,720,000
4122 A0 5,993 1 5,992
A A3 ZEX3:1,0008 1= 1,000
QREF)NR H0IT LY -1,000
erz)NN0S 5,992,910
CED 5,992,910
4123 MAES 376,195 429,201 A53,006
A A 2P SA4+E:130,000& * 1228 » 130¥ = 202,800,000 202,800,000
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20198t = S52

SIH =Z2X0) & K= 0l &b Al

PN o9l ;&9
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | 1X=Z2AU(B)
HAHUE RS AL EI RS EXS =1,0002 1,000
@ g2AZ 2@ g2 AHZ:35,000,000&+420|= 140,000,000
EHEZ)NH BN 59 14,300,000
(2 ) 154,301,000
4200 Zel2gl 6,132,734 5,622,158 510,576
4210 Al&22lHl 4,008,444 2,990,110 1,018,334
4211 A=222ld| 1,471,174 315,000 1,156,174
WKEAIMNESA 4315 P AU @ F=XE XIS AH30,000,000%1 3= 30,000,000
85 9% HIZS= Y43 AH150,000,000%13]= 150,000,000
98 2 88 2Z ¥ S+E S AH65,000,0008 %135 = 65,000,000
2t stF WA IS (1HI)ZAH30,000,000%13]= 30,000,000
WEAE X 22|H(:10,000,000%13|= 10,000,000
JIEF Al 2t2IHI(S AHHI):30,000,0002 %14 = 30,000,000
@REZ)DSBINLEZN 5 1,156,178,723
(2 ) 1,471,178,723
4212 &dl2eldl 622,173 544,160 78,013
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SHME 237 |RXE=:250,000x12HE =
HAZE +2/H]:1,250,000%12
ML - E=&H250,000%12

el E 2 &= M (Privacy—i):480,000%12
w2 2or2HI1,500,000%1
J1E5101:2,160,000%12

NH/UERA S X E=+:4,600,000%12

N H & 2HRedOwWI):500,000%12

N &2 S H(MACS):275,000%12

|>

Bl XH:310,000%12

I

25t R X2 =-:430,000%12

IPXF2 22l (SmartNAC):500,000% 12

PC S X% =::3,400,000%12

JIAEHl {XI22lH]:10,000,000&%43] =

- A ) R X22[H]1:20,000,000 43| =

3,000,000
15,000,000
3,000,000
5,760,000
1,500,000
25,920,000
55,200,000
6,000,000
3,300,000
3,720,000
5,160,000
6,000,000
40,800,000
40,000,000
80,000,000




20198t = S52

SIH =Z2X0) & K= 0l &b Al

PN o9l ;&9
T = 20198tHE | 2019stHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = -

SHH Y OLAH|(CCTV) S AI22lHI:3,750,000&%435] = 15,000,000
A8tAH| RAI22lH[:9,000,000& 48] = 36,000,000
21 S RA22lH1:4,800,000& *435| = 19,200,000
MOl RXI22lH[:10,000,000&*43] = 40,000,000
S&lAHl RA22l81:500,0002%435] = 2,000,000

SIS 2l (O XM, S, 22Me 5) AYASIIA 2=2lH1:12,500,0002 42| = 50,000,000
IR A SHEINEHI(EX.RX & B4 5):2,500,000& 23] = 5,000,000
&JIHIS #2lH[:10,000,000& 420 = 40,000,000

SIANRE SOtMHIAZZ O NsSEEL S| FAL=H:540,000& * 123 = 6,480,000
Ul 2A23H1:1,520,000& * 14 = 1,520,000

SN2 220 018X s HE= S A2 2etel 018X W e =:5500,000213= 5,500,000

E-CIP(&=X £ SEHE MHIA) E-CIP(St&Xl & ETNE AMHIA):4,000,000&%13|= 4,000,000
SIENBAALY L 2HEH SAS4(AH2) : St=FH B AAE+RFID
ANAE(EAHZRSSAIAE)+B I A S| (HH0l 24 A 224 )+ 24l

StEHEAAY 9 2EEH FAE> HI+ZEAIMH+ S X 25,100,000
J1:7,500,000+6,900,000+5,200,000+3,000,000+1,500,000+1,00
0,000~

@ERHEZ)INSE 2210 2 11,252,000

@HEH)BNTY SN e| 2 ~1,609,600

QREAINEE STB2AY 2o -39,243,850

XZ=Z)ZUISKALIOITM,HIS, 474 #HNE 5) A 130,118,623
(2 M) 622,173,173

4213 =22yl 1,393 2,000 NB07

A2l AZ22|H]1:1,000,0002*23] = 2,000,000

euzZ)TIBAY| 2 606,800
(2 M) 1,393,200

4215 AIEE9HI 1,489,422 1,609,280 A 119,858

R RINR=E=2=: 1 15 L 3SHUXEAH(40E Z 14H):30,000,000&+13]= 30,000,000
8= W2E £2/:50,000,000& %14 = 50,000,000
9SIIAHA EFAWURST] DS AI| WHI:25,000,000%1 &l= 25,000,000
DU 2A4=2 HE%H[:5,000,000&*13]= 5,000,000
SHeH POoLAH|(CCTV) R A2 4 22| HEHI:900,000& *48] = 3,600,000
S otobd 2te| CHElHI 4,750,000 %43] = 19,000,000
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20198t = S52

SIH =Z2X0) & K= 0l &b Al

NN ool s M@
T = 20198HHE | 20198tHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = - -

22 Y E4AW, S| M2tZHH[:5,000,000& #2358 = 10,000,000

SJ| R4 2elted]:1,100,000123] = 13,200,000

Il OFME A 2 HUOMXICEHE,000,000& %138 = 6,000,000

MOIIoHM 2te|CHEiHI: 960,000 & *438] = 3,840,000

A 2 ZHl 249H[:119,970,000&%128] = 1,439,640,000

St EH S X2teltHed]:1,000,000 435 = 4,000,000

(euaF)YwA ey 2y -119,858,000

CEN 1,489,422,000

4216 282 39,864 39,050 814

SNBSS HHAMYES SIS HHA MY EE:15,000,000%13] = 15,000,000

WA HEES WHEA HHLE:1,150,000&+13]= 1,150,000

g 2Ea e 28 =2:1,500,000 42 0|= 6,000,000

o= Bae ;_LE HAES SHHEE S L HAMDHHA MY EEH 2:3,250,000& 2 6,500,000

GRS SSAMA Sl & 2 =:6,500,000&+13] = 6,500,000

SMLFALEH DR BEEE el BE T2 H0f R 2 =2:30,0008 » 1 « 108]= 300,000

SE(QH)Es SHAS SEIIY(HE1):1,500,000 1 Alx22 D= 3,000,000

syAs X SEHAS 23,000 %2008 = 600,000

(X2Y)HTIST HABADS 2o -108,900

(ex23)DAY WL 2o -244,340

@r=B)AS 2EE 2Y ~532,700

(H2Z)INDRYA 20l DN PEE 29 ~300,000

(euz)Em(Ya)ds N 59 2,599,940

(exz)emAS X 2 -600,000

CEN 39,864,000

4217 AR 197,825 297,820 799,995

T elAaYxz Xt el AYXt=:1,335,000 120 = 16,020,000

DU AZTEN 2O0H(2IA) &= CLA:19,500,000 * 1 19,500,000

ADOBE ACSP(=11):66,000,000 * 1 66,000,000

altools S&2:10,600,000 * 1 10,600,000

Can Pro 5(212):1,500,000 * 1 1,500,000

EMR AZEQ01(212):5,000,000 * 1 5,000,000
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

PN o9l ®@E
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | 1X=Z2AU(B)
INFINITT PACS(=12):8,000,000 * 1 8,000,000
M-Bizmaker(=11):5,000,000 * 1 5,000,000
MS EES:38,000,000 * 1 38,000,000
SPSS:38,000,000 * 1 38,000,000
V3 CP:11,000,000 * 1 11,000,000
clAAXZ(ZEINII ) S| X =:4601%100,0002 120 = 55,200,000
H=D| 2HZ:2,000,000&*120& = 24,000,000
@REZ)DY ATE0| THH(EIA) 2o -85,900,000
@HEH)2AAANE(ZEIII| S) 2 14,095,300
(2 ) 197,824,700
4219 JIEtAIZ 22|l 186,593 182,800 3,793
CHEAIE 2tel ] CHEAI&Z 2t2|HI:15,000,000& 43| = 60,000,000
M= #AHI:5,000,000@ %23 = 10,000,000
At HAHI:5,000,0002 %435 = 20,000,000
HOI2HMel ¥ As(er L 2E 5) AL S HIIE HMeldl:1,500,000&*2HE = 3,000,000
WHA=:1,200,000&+73] = 8,400,000
MEHDIIZ2 XMeldl:1,700,0002 120 = 20,400,000
AEA HIIZ2 /AEKM(AZHIIZ):800,000&*10ME = 8,000,000
AEA HIIZ2 Al (RIFEHIIZ):1,000,000&*10H = 10,000,000
AEA HII2 /A HMel(H=X2al):2,750,000& 12012 = 33,000,000
SAS HIIS /A X2lH:500,000& %12 = 6,000,000
HEZS &8 25X2lH1:2,000,0002%23]= 4,000,000
EHEZUEA LY S 13,623,090
@REZHIISHE L AS(Y L A 5) 2oy 9,830,200
(2 ) 186,592,890
4220 LEtely| 1,430,828 1,737,098 N306,270
4221 iUl Sdl| 80,000 110,000 30,000
208l S E&04H1:27,500,0002 42 D= 110,000,000
@EREZ)2AcH 2o 30,000,000
(2 ) 80,000,000
4222 xR Al 29,000 40,000 A 11,000
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20198t = S52

SIH =Z2X0) & K= 0l &b Al

PN o9l ;&9
T = 20198HHE | 20198tHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = - -
Xtk MEHI Xtek M&HI:10,000,000&*420|= 40,000,000
QU= M| 2 ~11,000,000
(2 M) 29,000,000
4223 A2 EH| 120, 145 137,000 A 16,855
o2 FH| 2ABH=E EH|:30,000,000& 42 J|= 120,000,000
20138 228 EA0188 A2F:500,000%23]= 1,000,000
S A2E Mo A2 F2:3,000,000%4 12,000,000
22FH| AR ADEH(YT 82, EX S):24] * 2,000,000& = 4,000,000
euEZ)YBSEY 2 ~15,000,000
@HEZ)BA0|HS A2E 2o ~1,000,000
@HEZ)TL ADE 2 854,750
(2 M) 120,145,250
4224 QIM EEH| 29,995 32,600 A2,605
230 J|&EIIE AMEEZ NMEIAIY EotEgy L TUHMEIIE0M BE & H2:708+35,0008= 2,450,000
20194 CHEMRMIE OF Al EH oty L UHMEIIE0M H2:60%%10,000&= 600,000
3FI| A WKUS MBI A EotEgy L TUHMEIIE0M BE & H2:508+30,000&= 1,500,000
2oy 29 ¢ | SOM HMZAHI:10,000& * 33 * 153] = 450,000
SN2 018 oty Xt S A2 0lE ot 2 Xt 2144:2,000,000%13]= 2,000,000
=2 g3 WU =2& £2+:3,000,000%13|= 3,000,000
BAoEdE e WKEIICIS M EIL A EotEHEY 2 NHMENEDAM HE L H&:508+30,0008 = 1,500,000
sEAs XA &S QI4MHI:50,000& *621= 300,000
SEAUSHUMAR(HUAECXL) X BWAECIXL! 2I4H[:50,000& 1624 = 800,000
(2R=YH)3F)| ABNSE MBI Al 2+ -4,520
CUFH)LHAZF L DKEIIQS MBI AR 2N -1,500,000
CUFH)EZAE X 2H -300,000
CUHFH)HZLSYVANA(YAECITY) XX 2N -800,000
(8 M) 29,995,480
4225 et 289,223 254,000 35,223
ORI B2 (e, JtA S) Letg R2H1(E%):2,000,0008%23] = 4,000,000
TAIIIAR3:62,500,000&%43] = 250,000,000

28/64




20198t = S52

SIH =Z2X0) & K= 0l &b Al

PN o9l ;&9
T = 20198HHE | 20198tHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = -
@REZ)NLT T2, DA S) S 35,222,790
(2 M) 289,222,790
4226 M= & 605,050 850,000 A244,950
HUX B2(HD], =& &) &ot+=S 3:62,500,0002%43] = 250,000,000
HI|B(LL & A0FAII):150,000,000&%43| = 600,000,000
@REZ)NLT (@I, 45 S) 2 244,949,530
(2 M) 605,050,470
4227 S4idl 94,144 106, 126 A11,982
OIHY &3l P oY ME3146:750,000 * 12 9,000,000
Mgk OIE 41:600,000 * 12 7,200,000
S HY M3 H(WE):1,760,000 * 12 21,120,000
ASEIS AHE =:330,000 * 1 330,000
IP AF2&:136,000 * 1 136,000
SMS At&&:500,000 * 12 6,000,000
Sl TFUSAEZSH AHZ2:1,300,0002 12 = 15,600,000
ARELSULEZ:625,000&*12E = 7,500,000
ARE20ISSAIZ:210,000&*12ME = 2,520,000
MSALZ 2:3,000,000+120HE = 36,000,000
HOI=(RA)TVAIEZ:60,00024%123] = 720,000
@HEZ)UEY W3 M 2 -2,808,990
@ErRzZ)BaH 2o 9,172,950
(2 M) 94,144,060
4228 AENS 3= 126,265 131,202 A4,937
ol ngRgas HOHDERYZ:1,001,700& » 5% « 1248 = 60,102,000
2EE 3 A3l 2 EE 3 H3/H:1,300,0002 124 = 15,600,000
SIRM2UE NE 23 Al SIREEUENSE S H35lH]:50,000,0009+13]= 50,000,000
e ARz L ASIHAl e SHERY3 L NS IHAI875,000& 42 01= 3,500,000
LENSSUS JIEF M M3 2t=:250,000@ *435] = 1,000,000
HIOIEMel2g3:1,000,000213] = 1,000,000
@R=Z)ZHADSRLS 2 342,190
(xzB)e=EH=S DS o5l 2 -4,016,840
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2. ASKE

20198t = S52

SIH =Z2X0) & K= 0l &b Al

il M
T = 20198tHE | 2019stHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = -
EX2Y)ABNZBLS 29 578,410
CE)) 126,264,560
4229 Ng==+8 57,005 76,170 A~19,165
20| DI ZEIIRIE AREHY YAe22 20| J|2EIIIE A=EE A A=2=8:18%22,000,000&= 22,000,000
ASWKASEI YM22 ASWFSEI 2E++8:18]%3,000,000&= 3,000,000
ASWEANSHI MF++2:18]%3,500,0008 = 3,500,000
SAZZ OB MER SIHZZH(LE) AHEE:365,0002+420]= 1,460,000
e It=====2:9,000,000& 25} J|= 18,000,000
S RSE=PA JtA, &I, 22l § JIE BA=+g:1,500,000&%23| = 3,000,000
2E UG R EH+=42:1,250,000+43] = 5,000,000
JIEL A2 & B8 #22:500,000&+43] = 2,000,000
SAASHIE:10,0008+13] = 10,000
=USH NA2 012 243 +USH NS 012 243:1,2008 = 6,0008 = 7,200,000
2AoAzFLae NFHEIS HAe=2 2AoAFE AL WFEIRIS AF4++2:15/%10,000,000&= 10,000,000
2AAFE A2 WFEIS RA++2:13]%1,000,000&= 1,000,000
@eR2F)YHZ20 NSE LY -8,000
@erzF)ISras 2 -6.131,626
@eX=B)YZAN ZY 1,681,727
(eR23)+eS= AR 018 243 2y —343,200
@R2F)2AARY UL DSYIHUS ASLE 29 -11,000,000
CE)) 57,005,447
4230 24| 693,463 894,950 A201,487
4231 Sel= 4] 117,187 144,500 A27,313
nHE =el=d nEP =c|=4H[:7,000,000+420|= 28,000,000
nEP SeFAH120H+350,0008%13]= 42,000,000
ot 2t ZAts FEI! 21 EHI:500,000+23] = 1,000,000
AL DI FH2EEH[:2,500,0008 48] = 10,000,000
iAot Hlg & £8:2,500,000&%43] = 10,000,000
HPEE SAXH(SALE ZE) 423 EHI:50,000,000& 13 = 50,000,000
Scl=d| ots 2 55:200,0002+10 = 2,000,000
SP2RA otAGE 7 X MAFHI:150,000%10F = 1,500,000
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

2. N2XE o9l ®@E
T = 20198HHE | 20198tHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = -
ERE) DR =Y Do 10,000,000
@REZ)oEBY 2y -14,991,070
(@R=Z)=a2aH 2y 2,322,100
(2 ) 117,186,830
4232 WEEE| 43,947 50,970 NT7,023
WA NS WA DEEH:275,000& * 120¥ = 33,000,000 33,000,000
Ol =2 RsESH U & = §&3XE & 83H:100,000&+32= 300,000
I &40k HIAH|:55,0002x43]= 220,000
odlz 4 X2 H1:1,000,0002*13]= 1,000,000
HIEEES W=HI:50,000&*13]= 50,000
nssatl ALM OFM K E8H[:500,000& %23 = 1,000,000
A8 L WS E&41:500,00024 %13 = 500,000
HAPA PN S E@H|:500,0002%23] = 1,000,000
WY NS T2)2:(500,000% * 12 ) + (200,000 * 49 ) + (
W N Z2IY 100,000& * 63| ) + ( 100,000¥ * HISHSUHAI0Y ) + 13,400,000
(100,000% * SH5tN30Y)=
J2MAR ARG 2Y Jl2MHEFe| RS 2/ WSH|:50,000& * 102! * 13| = 500,000
@R=Z) DAY DSEAY 2o 6,000,000
@REZ)0HZ DS SR 2o 520,000
EHEZ)HIBEDS 2o -50,000
eRzZ)nsa 2o -453,000
(2 ) 48,947,000
4233 LBrE Y| 79,346 92,760 A13,414
= N244+2 (MR, 88, =9):2,640,000x420|= 10,560,000
AL N2 2ELUHLAR S A 2 AHE S H|:15,000,000& *13]= 15,000,000
UCASEZ=z 8 RXIE=H:2,200,000& *13]|= 2,200,000
et WKOHEET T A et KRS TAF 2I€ 22H[:20,000,0008 * 13| = 20,000,000
AR BFEE EA AT OFE T X AR12,000,000%1= 12,000,000
SNS(H =, 01 AR 227 S)2 ?}:V%S:EI-E.QAEREEJ S)2Y9 ¥ SAYEH 23:3,300,000& %10 33,000,000
WIS L 2HE It 5,000,000
CRZY)ZTELYNARSYULUA R ZA 2 -1,250,000
(X FA)HEDISUHETIAN 2N -20,000,000
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20198t = S52

SIH =Z2X0) & K= 0l &b Al

PN o9l ;&9
T = 20198HHE | 20198tHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = - -

(2XZZ)SNS(HIE, 2 AEL B2 S)2% 59 3,300,000

@HEZ) DRI 2N 2T} 2 -463,600

(2 M) 79,346,400

4234 FRFAHl 9,000 21,000 A 12,000

LHEI A HH] & JIEt Y R F=&H| 2E X AHI:250,0002 1204 = 3,000,000

LHEIECHE] & DBt 381,500,000 x 124 &= 18,000,000

@HEZ)UHBOH R JERREY| 2 ~12,000,000

(2 M) 9,000,000

4235 E2HI 224,714 274,800 A50,086

WEANEEEHI WARIANEE L HI4,400,0002 » 23] = 8,800,000 8,800,000

ess el E£%:12,000,000&*23]= 24,000,000

HXEE AT JfF MAEE AL IHE:2,000,000%1 3= 2,000,000

JI23x4 823 L 24| AFJIz & #&I|13 £4:1,250,000%4= 5,000,000

SN2 23018 &F L AlY TA2 202X HF L Al4:1,500,000%2= 3,000,000

SEE 2435 2H = ME SFES 2435 s94 2= J|E L MZA:500,000&%108]= 5,000,000

E2HI LAIEE &3]:43] » 11,000,000 = 44,000,000

LAEE2SE FLHI:58 * 16,000,000 = 80,000,000

Tt @ugtE #AR1S] * 16,000,000 = 16,000,000

MBS HE LAIZSLEHI15HE D » 200,000 = 3,000,000

N&ALL=10w £E24H:18| = 17,000,000& = 17,000,000

Hest S YAEEH:14! « 1,000,000 = 1,000,000

Shbe A AIEE2HI:28J18H D » 500,000 = 14,000,000

at=wear Jx gifﬁ?%gé?ii?.%% U2, FE2W)CG,HY YA 89 20,000,000

o2 U else SALEAl 8t2 ) Y 22 1:15,000,0002 *1 Al= 15,000,000

SO (M AR S)HE ii/ﬁ}:ﬁ%g U ELAYS(EZ2A0, €3 S)ME:15,000,000 15.000.000

=0l FEM RX EE Q=0 REM X £2HI:1,000,000& * 23|= 2,000,000

@CXZY)VNEE AT Rz 2H -2,000,000

@UEZ)RES LB AR HT 2 ~3,000,000

euzZ)BwY 2o ~20,000,000

EREBUHBEAL MR 2 -9,220,000

@HEZ)2E X OIS 2o -4,980,000
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

PN o9l ®@E
T = 20198tHE | 2019stHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = - -

@HEZ)SEE(AH, AT S)HT 2o -8,886,400

@HEZ)AZEl M RX B 2 ~2,000,000

(2 M) 224,713,600

4236 3l2ldl 68,940 91,370 A22,430

230 J|&EIIE AMEEZ NMEIAIY NHEIRI 23 2E L 312:408/x108%10,000& = 4,000,000

20194 CHEMRMIE OF Al EH OIS ALARE 2E L 3/2/:1558/%x108%10,000& = 1,500,000

3FI| A WKUS MBI A NHEIRI 3 2E L 320:1558]%118%10,000& = 1,650,000

WA RIOIALS| 2 H] WARACIALS| ©H]:250,000& * 203] = 5,000,000 5,000,000

2E 32| LELAFS L 2AH32HI:1,850,0002 124 = 22,200,000

GilHIZ2CHCH 2t 3IHI MIISRRE 2t 3IH[:30,000&x2H 6 &= 360,000

OlHlZ w2 2t 3IH1:10,000&x12H x4 U= 480,000

AR H AL KR 312/H1:20,000& %103 *x10Q!= 2,000,000

2028 St U NMAE FRULR A 312/H1:10,000& %203 x20H = 4,000,000

SE3doAsE2Y 312/H1:10,000& %103 *x102!= 1,000,000

lla2E432d2g 312/H1:10,000&*53]x102!= 500,000

2oy 29 ¢ Xd 312/H1:20,000& * 108l * 52t = 1,000,000

E-Learning 28 = 2% 2 X2 312/H1:10,000& * 102! * 53] = 500,000

23223 29 HBII£E 2te5]:30,000 * 6 * 4 720,000

HES?I A3 2H:5,000 x 7 * 12 420,000

2E 32| 2E 319/H]1:2,500,0002 42| = 10,000,000

d3EgsZ=z0Y WENSE B 32:200,000& * 23] 400,000

A LAZESE 32/:300,000& * 13l 300,000

SOt WA LI 2EI 312/H[:400,000& * 13l 400,000

Mz as 2HA 3 HI182/:300,000& * 13 300,000

M3 ASH & 512/:200,000& * 1511 * 13 3,000,000

St | StEIAXH @3 312HI:10,000& * 1021 » 53] = 500,000

WAt 59| 3oHI(St & SIo & JIEFSI2]):200,000& * 108 = 2,000,000

J2MAR ARG 2F A1=412[:10,000& * 321 » 83| = 240,000

H7420:20,000& » 102! » 53] = 1,000,000

hetgolgs 29 3] 2|H]:30,000& * 20 » 53] = 3,000,000

SEMS 2EEI} S A2 2GEIF 3l12H]:8l2H] 20,000%23]x1501= 600,000
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

2. MH2XE R
* = 20198tHS | 20198tHE - 4 = 2
= ” = 2= U(A) [ 1R=FA(B)

2tg8lHl & AlH| AHI(HE, SRLR S):14 * 13,000,0008 = 13,000,000

Qshated 2HEt5|H1 Al x 7,000,0002 = 7,000,000

A ALY FHI MAHE AL AN FH|:3| 2/ H| 20,000@+20Q1= 400,000

=2UIRIE 2 =2 A AN =22 42l:3/2/H] 20,000%13|%10Q!= 200,000

E2NHE ¥ 29 GOl =& % 24:100,000&+53]|= 500,000

SHunF?As 2 32| SHuF23| 32/H]:10,0008 » 128 » 53] = 600,000

Aoz nFEIIS NHMEI Al THEOte s 28 2 3/2:158/+8H+10,000% = 1,200,000

SEAs AMHEA X3 SEAS AU A 32/H1:1100,000+43]= 400,000

WRANSAA LIS 3/2/H1:10,00081%103/x100!= 1,000,000

(242230 JIHEIIS ASEZ UHHEOH AIY 2 -89,050

(2RZF)3F)| A4S NKOIS RAMBIE A 2 -118,100

CXHEZ)2AS 8o 2 5,000,000

(X=Z)HI BT 23 24 ~56.000

EHEB)URIHAL TR 2o 1,850,000

(2RH=Z)2028LH S L E A 2 AL DY 2o -1,023,000

(eR=B)SEINYABG g2y LY -200,000

(exzz)IZ2sMs Ay 2y —323,250

(xzF)2% Z20H 29 9 NN 2N ~885,000

CHzF)ILaAY 29 2 ~720.000

CXHEZ)2AS 8o 2 2,787,800

(exzz)@IesT=0H 29 3,587,300

(x=F)2e s ¥ Al 2 3,000,000

@IU=Z)YA ME ZH 2o 400,000

(H2F)=SHYANE 2 2 ~200,000

Cuz)sN L 29 2 ~200.000

H2Z)INDRANE 29 5oyl 2o ~171,000

(QREZ)SAABH S A2 DSWIIQS MBI AIG 2 —509,090

CHEF)BIS AHHUA Na 2y —400.000

(RHZZ)DIVINSLA AN 2N -960,000

(& ) 68,940,410

4237 A 69, 127 117,500 148,373
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20198t =

SE33

Z=Z2XH0l &

Xi= 0l & A

2. N2XE cel : He
T = 20198t | 20198tHE = o 8 o o= o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = - -

NI BHA S JHw '8 & AFH|: 25,000,000 %13 = 25,000,000

JIEtS A 2 HIZHI:1,500,000 42 0|= 6,000,000

d3EsZ20Y 2SS LIOIEANY dAMA AR E AL RSHI:200,0008 » 19 200,000

WUHSAHEIEH & HBMAISS 24243):200,000 » 30JH5H 0t 6,000,000

DA 2)5;:2’”%? %?gjl?{ié(%(NI)EI%'Q.@HIEE!%EEI 22,000,000

QstAl ol 89(4=0141:28,000,000 * 14! = 28,000,000

ArEtEE HZE WR 2435 ArStE S Z R ¥ #435:3,000,000%4= 12,000,000

SE3 A X S238| & AH1,250,000%4= 5,000,000

/=0l W o st HZH| 220l WP/t HALESH|:30,0008 * 108! » 28] = 600,000

ML F AL 20 L R2AQNA EY] IR WF A FHO X F2QIAIMH|:3,175,000 & » 42| = 12,700,000

QCXUFZ)NLIIGHMN S 2N -6,000,000

CXFY)FIgST2 A 2H -1,400,000

CX=Z)DHEA 2 -23,868,280

CXUFY)MESEHS M DT 45 2N -8,449,400

(2X=Y)S23 HAXZ 2o -2,231,540

(2X1=Y)=0 DY X sty FFH 2H -600,000

QCXUFZ)INDFHAM 20 L IAQAL FH| 2 -5,823,886

(& M) 69,126,894

4239 JlEI2 @Y 81,201 102,050 720,849

2FD| | 2EIIIE MEEE MBI Al 2 4:23/%150,0008 = 300,000

GBS MR A AR S8 55 wer01:1814300,0008 - 300,000

2FD| J|2EIIIS MHSEE SEEI =2 SEEIL ZHI:141%2,500,000& = 2,500,000

3FI| ASWKNE HHEI =2 SEEIt FHI *1,500,000&= 1,500,000

3FI| S WIS MBI AIY 2 Y+:113]%150,0008 = 150,000

PEISEED) ?f%?iégl% >o L APF: (250,000 * 11€) + 500,000& 3,250,000

2028CHSHMA S =R 2 LA = 2|2 MA:50058%10,0008= 5,000,000

U2& S:500,000@+43]= 2,000,000

ZEHLN2ACI 2L UHARZ AL JIEFH2 S HI:100,0002+53]= 500,000

3]2/H]:10,000& %103 +501= 500,000
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20198t = S52

SIH =Z2X0) & K= 0l &b Al

2. ASKE e dd
T = 20198HHE | 20198tHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = - -

s=3yasRssARY 2IS9I2 WEHI:100,0008!+75]+301= 2,100,000
AAB AL T2 2:500,0008!+251= 1,000,000
B2 EAHI:250,0008+85]= 2,000,000

PIEEE NEEEEE 212918 DS HI:300,0008!+35]= 900,000
E-Leaming 2EI= 01 2tH| SHE s 2EIx WUl 6O S D « 281E + 1,000,0008! = 12,000,000
SasRRsasuEWorkto School IR 22 mpys ua1s 448:1,500,0008 » 131 = 1,500,000
BB GAEIL £42:300,0008 * 15D = 4,500,000

S ENEEC LR S HAIR200,0008 * 201 * 53] = 2,000,000
meimogs 29 9291 DEH|:200,0008 * 591 * 63| = 6,000,000
S YASLIESLH(ATYRSLZ. S22 S)14 + 7.000.000 7,000,000
%5022 43 2 32 i3IS 2ol 22l SHI11,000,000525/= 2,000,000
SENEEC R TEHHEZE Y S%:100,0008 +505= 5,000,000
o2y EHel DSBS MBI AB B2 U:151+150,0008= 150,000
ERIEIORERE! ST A 23XEHI5,000,0008 +45]= 20,000,000
HEAS WL N SEAE ATRA T SHI(21216]):200,0008 82 = 1,600,000
HITYEIDHADBASCITL) X BAECITHO! THHIO 71 S H1:200,0008 2421 = 4,800,000
DA HNAHINY 212918 XH2H1:300,0008!+55]= 1,500,000
(@X23)2F0| JIBBIILIS ASEHZ THED Y 2 -300,000
@X=F)2F0| JBBILIE ASEY el T €oE L HHDS 2 -300,000
@x23)3F)| ASNSOIS HEWIF 22 2o 775,880
@x23)3F)| ASNSCIS NHTIL N Y 2o -150,000
(x=F)20280iBLEAH AL S 2y -4,855,000
EX=B)ZHNIDBSSUU YR AN S 1,438,880
(e EEVEEE NEEE LR -1,300,000
EIHEHUAZHANLTY 2 3,000,000
euzI)I22S4YARY 2 ~300.000
(2Xt=&)E-Learning 2EIX Q12HH| A 300,000
(2XtF=Z) e A8t 2| ® 2 A5 I :Work to School X T2 2teH -150,000
@exzy)IBYTeAREY 2 5 200,000
xBTS 2 A -400,000
@EX2Z)AFIISS 48 ¥ 32| 2 2,000,000
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

PN o9l ®@E
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | 1X=Z2AU(B)

CUAFI)I2AEZI2H 29 2N -2,711,640

(2X2Y)2AHY2FE AT WSEOIS NUHMBIL A 24 —-144,900

@EREY (LML NE 5 1,500,000

@UEZ)BRAS AHBA Ta 2o 1,600,000

@HEZ)HTVSYTHAR(@ASCITE) XY 2o 4,800,000

XY NSAINELAN AL 2 -1,500,000

(2 ) 81,201,460
4300 HA2SHAHAY| 6,387,930 6,651,370 263,440
4310 A 51H| 96,000 92,000 4,000
4311 AA22H| 96,000 92,000 4,000

stz ol ?‘%%fﬂ?%{;?iﬂlﬁgfﬂ% 25,000,000& + 2 HISt=U3E =2 30,000,000

AR DHA 25104 HI1:62,000,0003 * 14] = 62,000,000

(X F=Y)S&=HTH BN 4,000,000

(2 ) 96,000,000
4320 =AY 6,291,930 6,559,370 A267,440
4322 DUIEES 4,797,821 4,852,000 £54,179

DUHESZ Sz 24+&53:4,000,000%28)| = 8,000,000

F2ESZ (Mol & 2):12,000,000%13] = 12,000,000

HBAHESZ:100,000,000%28H | = 200,000,000

HIWNAXHEE3:10,000,000%25¢0| = 20,000,000

HR2SS2&83:15,000,000%258t0| = 30,000,000

HI2HYASEZ:170,000,000%28 0| = 340,000,000

HIOIT&SE=:600,000,000%28H | = 1,200,000,000

S0l T &5 2:3,000,000%30H 25| = 180,000,000

EYSEEE3:100,000,000%13] = 100,000,000

SAFEE2:70,000,000%13] = 70,000,000

HIT2 22 &52:20,000,000%13 = 20,000,000

HITCH2 3 &8t 2:5,000,000%25¢ )| = 10,000,000

HITOFY 2l X1 &&2:100,000,000%13] = 100,000,000

HITOHIOl 4 & &t 2:5,000,000%25¢ 0| = 10,000,000

HITS X &5t=2:600,000,000%28 0| = 1,200,000,000
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20198t = S52

SIH =Z2X0) & K= 0l &b Al

2. 2XE o9l ;&9
T = 20198tHE | 2019stHE - "
= = = 2XIF=YAU(A) | 1XIFZU(B) < -
HITS A& &=:300,000,000%13] = 300,000,000
HIT S0 =:20,000,000%28 0| = 40,000,000
HIT= & 4 &5 3:5,000,000%28t 0| = 10,000,000
HITQIE & &8 32:450,000,000%284 )| = 900,000,000
2oHEE2(UE) Iz EsEz & XH):5,000,000%25t 0| = 10,000,000
B22(8 &8 ):40,000,000%28J| = 80,000,000
FOHst M= <20] X & XH):5,000,000%25¢ 0| = 10,000,000
S5 sH A 220y SE&52:200,000 * 2,000,000
@eREZDYTEI 2y -54,178,625
(2 M) 4,797,821,375
4323 Alg A&y 622,916 701,600 AT8,684

AEASH| S A& A &HI:50,000,0002 %1200 = 600,000,000
ssasH 22 ¢ N3 THZHI:100,0009 = 108t = 1,000,000
igé‘?\ﬁ%é}i}ﬂﬁiWOrk to School A& =2 THSHI 2 = AF HI=:2.000.0002! * 28] = 4,000,000
s#3gszzoy 25813t 9 5 8,300,000

=) 27 = [T . 2l « 33
ngg(%%éé*glgg e Z27124:1,000,000& * 33| + 6,000,000
dZAEZz0Y 2Y AZHEZ2 08 2:100,0002%508]= 5,000,000
HR(A)As T ii?ggoojolf‘gga'* 5.000.00;)*151(1§U| ! 65.000,000
SHYAS ME 2 Xl M E:50,0002*324%235|= 300,000
sH&EAs 1A SEAS HALXZ:600,000&%53]= 3,000,000
SAUSHUMAR(YAECXL) X2 BAECIXL HEFHI:600,000&*152= 9,000,000
CXFH)AYASH 2N —-49,000,000
CAZY)SEISH 2% L XY 2o -=700,000
(2RIS=H)S AL S M B A3 E :Work to School X1 T2 2+o4 -672,000
CH=Y)VISSI2]H 2 -14,300,000
CARZF)NZHEI2IH 2y 2N -3,012,087
CR=H)AF(YMNAE X BH 1,000,000
CR=YH)BZHE XY 2N -3,000,000
CUHFH)HZLSYVANA(YAECITY) XX 2N -9,000,000
(8 M) 622,915,913
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20198t = S52

SIH =Z2X0) & K= 0l &b Al

PN o9l ;&9
T = 20198HHE | 20198tHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = - -
4325 St XIRHI 871,193 1,005,770 N 134,577

SSHA 28 22l SsiHA 2 XJH(FELAHSHA £8):600,000,000%13] = 600,000,000

2ttt M X | 2tS st st X & H(:1,000,000%138] = 1,000,000

St X2 201949 ¥ 2 =0H3l:10,000,000%13] = 10,000,000

201949 H&2=M:50,000,000%13] = 50,000,000

20204 Al MBI|E HEEHE:30,000,000%13] = 30,000,000

2,2 NSSSEY (LS S):40,000,000%13 = 40,000,000

A8k 5t S ALY S0 XI&:3,000,000%13] = 3,000,000

ST IO 7 2t 31:1,000,000%435] = 4,000,000

ST XD =8| XI&:5,000,000%23] = 10,000,000

SEM XX D17 B AF 2124 2:1,000,000%13] = 1,000,000

N2 SMES S A S AHES:5,000,000%284 0] = 10,000,000

HEZAAIXRASAXAMEH HSEXHHI:30,000,000%13] = 30,000,000

StHISIZ SAIE S 22 H[:10,000,000%13] = 10,000,000

ol 2 At S A& E:30,000,000%1 3] = 30,000,000

HOHStMXA T2 29| ZIOHCHEA S22 1T:1,000,000%15] = 1,000,000

FOHQI AN NS L 2 HQ1:200,000%23] = 400,000

ZOoHI A E 22l E3 MZHI:500,000%18] = 500,000

ORI E B Z:500,000%18 = 500,000

HOHQIF Hutetsl 245H:300,000%18] = 300,000

ZOHEH A 2HE3]: 200,000 #2358 = 400,000

C2stsstd X208 29| L2318 222 022 &#AH300,000%13] = 300,000

CH23oty &4 2+ 5]:300,000%23] = 600,000

CH2 3Rl A8 1 =:300,000%1 3] = 300,000

Ct23tstd sta32t oY & 2HAIRIZ:50,000%438] = 200,000

H2 el 2 243 Aztela 28 22 FH[:500,000%18] = 500,000

A0S 2el HHQ 294H(:200,000%13] = 200,000

A2l Z ALK 2 HI(MBTI §):1,200,000%18] = 1,200,000

OtA A 0l= MIEHI:90,000%43] = 360,000

OlofE 2H[:1,750,000%23] = 3,500,000

0ls3d 24 22HI:100,000%23] = 200,000
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20198t = S52

SIH =Z2X0) & K= 0l &b Al

NN ool s M@
T = 20198tHE | 2019stHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = - -

OIHICI ZRIEf EU 704Y1:80,000+15] = 80,000

HAAABE O 22H]:100,000%33] = 300,000

TSAS T2 2H|:300,000+1 8l 300,000

M2 2T R04HI:50,000435] = 150,000

HEESo2 Y SOIDE I SEE T22:1,000,0008 * 13| 1,000,000
EEIES] 22 WE X THI:20,000,000%4= 80,000,000
2 QB T2 S ENZ23:1,000,000%202 = 20,000,000
NHAES FHS S2 220 NHE 5S S2 T2 25,0008 *1,0008 5,000,000
T2 NAS ST 24 A2FAFY NAS S o4 XRHI:30,00020+100Y = 3,000,000
S wEm He/H el me ST S AE U/HY/HY T2 SUTHY|:2,00085,500 11.000.000
FHACYS YRR FUCIES ST RH]:20,0002 200 = 4,000,000
WHCRH 224Xt 215 WHCRZ 2 24Xt QIS 1l 14 XI 251 :30,0002 200 = 6,000,000
HIT2ICI A S8 (F 2 ZYIE) ST Y| L4019} 7SI 54X R HI:80 25,0002 23| = 4,000,000
SMERA 2 S20HAL 2EIED15 519 L THE:300,0008 %58 = 1,500,000
22 OSIAIE SAE N 229 O{StAIE SAIRXIR:400,000 & * 2 &l = 800,000
International Coffee Hour 2% International Coffee hour :100,0009 * 43| = 400,000
(B)SHssD sHele4 N (HNS&aHst D o294 XIRH]:2,500,000 & * 5,000,000
(H2)HSMs 22Y #-sts 224 Hest 22Tt S SX:6,000,0009 12,000,000
AR0l [SEM NREE N 2I=0RstM DR EHS KIRHI:500,0008 * 23] = 1,000,000
e N T2y HRIF UK T2 I2:1,000,0008 * 48 = 4,000,000
(A AS N BEAS ST (2] KIYI):1,500,0002*33= 4,500,000
SYUSHDHA(YAECIN) N WASCIRQ S FH|:20,00080%1 01*643]= 1,280,000
EENI YT =2 [ 5)5H X2 H1:1,000,000413] = 1,000,000
(X F=H)SEHA 23 22/H 2H -16,678,200
(2K 5=H)A S50 SHYRITH 2 -1,000,000
(2RH=)SHYT A 2 -60,000,000
(CXA=Z)VASMES 2 -9,000,000
(CX=F)ZNSYX Y T2 S| 2 -1,000,000
(2X=F)AY VLA 2 B3 2 -1,000,000
(CX=F)WBHST203 2 -1,000,000
(2XF=H)HYDRXCH BH 5,000,000
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

2. N3BXE oo AR
T = 20198tHE | 2019stHE - " -
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = -

(2XEF)3 oEial T2 2o -20,000,000

(eR2B)NHS HS S8 T2 2 -810,000

(eREZ)VZHAZY NAS 2L 29y 2 -1,871,600

(2X22)2 Y 228 N2R/5/2e SMNRY A -10,274,690

(2XE=F)HACL S ST Y| 2 -728,000

(REZHITRCA S (HAFH| ) YT Y| 2 -8,000,000

(REZ)AVUSLUN 2 2 -6,050

(2X=F)22Y 0SAIE SAE XY 2 -800,000

(2XtZ=3)International Coffee Hour 2% 2t -81,890

(2XZ=F)(H)|A BT S oia KR 2 -4,227,920

(REB)US)HSUS 22 8BS 2y 2 ~7,040,000

(2XZF)A=0 SN DRES XY 2 -278,500

(exz2)Hese XN TR 2o -1,500,000

(eHzF)BF(YM4S I 5 2,000,000

(REZ)HTLEYVDHAR(BASCITO) XY 2 -1,280,000

(2XE=F)= Iy Ny 2 -1,000,000

(& ) 871,193,150
4400 RSALIS 160,000 140,000 20,000
4420 JIEI NS QIHIE 160,000 140,000 20,000
4421 FEa 160,000 140,000 20,000

EM S=E3 ghet KEIM S=3 835,000,000 42 J1= 140,000,000

(eR=B)NEY S22 g 5 20,000,000

(& ) 160,000,000
4600 0f1HI8] 300,000 A300,000
4610 Ol8IHI 300,000 300,000
4611 0llHI8l 300,000 300,000

oflgibl 0l HIH1:75,000,000& 42 J|= 300,000,000

(2x=)0bIbl 2oy -800,000,000

(& ) 0
1300 DRRAHLXIZ 750,200 769,421 719,221
1310 REDHXAINYX Z 750,200 769,421 719,221
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

PN o9l ®@E
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | 1X=Z2AU(B)
1312 A =20Hbl 282,524 297,310 AN14,786
WKEAIME S A 2= 520 WS AH70,000,000%13]= 70,000,000
(IR=Z)DSBINEZN 5 227,310,000
@RHEZ)DSBINLDA 2 14,786,000
(2 ) 282,524,000
1314 D1 HIJI0H Y] 170,637 180,000 9,363
2t st Y HEEA I I 2t st Y AL A I 0 HI:50,000,000%1 4] = 50,000,000
(IREZ)2 2D W WRHSA I WU S 130,000,000
QRTF)2 Y W WHEA IR U] 2 9,363,000
(2 ) 170,637,000
1315 EI|HI S0l 125, 168 120,240 4,928
HOHstM SEX2ZE|0] 2l HOHEtd EX380|J] ?2H1:2,000,000%18] = 2,000,000
YR E YIIHIZ A NP HHFHRE PC:1,200,000 * 7 8,400,000
HIEEES JHeI™ 2012 2t2]:44,000,000 * 44,000,000
st L HHLA Il 2| S Y HAELAH I FHI:50,000,000%1 40 = 50,000,000
LSS WH otEE okt WHI:300%52,800 15,840,000
@HaZ)ZoNey SETeI| 2yl 2 -50,000
(2XZY)HHALE I|HIS 2 -733,920
@EREFNoEBEE 2o -100,000
EREZ)AT L WIS TI| T S 5,726,800
@REZH) 2T DN 5 85,530
(2 ) 125,168,410
1316 X280l 1 1
AR E X HY APE Xt MHY:1,000&*1= 1,000
(2 ) 1,000
1317 T A LH| 171,870 171,870
nE7e 155,270,000 19,000,000 +6.600.0008 100,000,000~ 171,870,000
(2 ) 171,870,000
g o 32,536,504 32,788,978 ~252,384
logxa
1100 OIZ)REXH& 12,900,000 12,900,000
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20198t = SFS3H FZE2X0 & XS0l &tA

PN o9l E@E
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | 1X=Z2AU(B)

110 OIY)RSK2 12,600,000 12,600,000
seia FSA=3:12,600,000,000&*1= 12,600,000,000
(2 ) 12,600,000,000

1120 O1L)IIEIR SR 300,000 300,000
J|Ets= S ok J|Eb= & X+H4H300,000,000@ +1= 300,000,000
(2 ) 300,000,000

2100 RS2t 12,900,000 12,900,000

2120 (J1Z)ol==2 300,000 300,000
ol =3 0l=~3:300,000,000& *1= 300,000,000
(2 ) 300,000,000

2130 DI =+==2 12,500,000 12,500,000
fala=; &=3:12,500,000,000& *1= 12,500,000,000
(2 ) 12,500,000,000

2140 QOIL)IEtRS2M 100,000 100,000
JEt= S JIEtR S5 H:100,000,000& *1= 100,000,000
(2 ) 100,000,000

NSNS0 &SH 32,536,594 32,788,978 252,384
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20198tE &= HIEES&H NS30LN EZE (FI32XH04F)

o9l Ee

=2 X&

s 19.2X=3& 19. 1% =3 328 TAHI(19) s 19.2X=3& 19. 1% =3 e TAHI(19)
sSE=+¢ 326,000 262,000 64,000 1.33%| 2= 3,076,496 1,727,824 1,348,671 12.54%
=LE+Y 326,000 262,000 64,000 1.33% nAL 693,338 1,277,824 584,487 2.83%
YA R+ 15,897,784 17,860,003;: A1,962,219 64.79% AL 2,383,158 450,000 1,933,158 9.71%
dg3+e 377,001 450,001 AT73,000 1.54%| 22|22l 2,638,091 479,249 2,158,842 10.75%
f=+Y 304,501 280,000 24,501 1.24% A& 2teltl 1,048,269 0 1,048,269 4.27%
ZNEXS+Y 15,216,280 17,130,000  A1,913,720 62.01% 2 ekate|dl 486,766 79,200 407,566 1.98%
Atsrg R HeSt )P MY S 2 2 0 0.00% 2l 1,103,056 400,049 703,007 4.50%
e B Eegel 4,986,540 2,430,590 2,555,950 20.32%| S et A | 15,634,586 17,583,295 A 1,948,709 63.71%
EPNEE=E el 380,500 380,500 0 1.55% il 1 0 1 0.00%
SHAEEY 795,156 795,156 0 3.24% St Z | 15,254,085 17,202,795 A 1,948,710 62.16%
Bt E2U 4+ 3,810,885 1,254,935 2,555,950 15.53% 2 Al2ell 380,500 380,500 0 1.55%
N+ 1,105,302 855,000 250,302 4.50%| R =F2AHIE 1 0 1 0.00%
OIS0l Xt==¢ 1,097,000 850,000 247,000 4.47% JlEtn=2H & 1 0 1 0.00%
JlEtn =2l 8,302 5,000 3,302 0.03%|d== 1 0 1 0.00%
SR EFRHA =R 5,809 10,6562,903; 210,647,094 0.03% Attt elst I g ES 1 0 1 0.00%
SRk 4 1 3 0.00%0il 818l 38,013 300,000 N261,987 0.15%
JIEF A& 2,005 2 2,003 0.01% (G{}={]s]] 38,013 300,000 261,987 0.15%
go|selEs+ 3,800 10,652,900; 210,649,100 0.02%| S X+ 2FI| EF XA & 1,265,379 1,244,929 20,450 5.16%
DE X022 15 4 1 0.00% SR E 4 1 3 0.00%
SENFRA0H 2 1 4 7 0.00% JIEHRL &R E 2,004 0 2,004 0.01%
SENFRAH 2+ 4 0 4 0.00% 2ol=sHd 1,263,371 1,244,928 18,443 5.15%
=SREHLS 330,435 0 330,435 1.35%| D& KA X = 1,136,294 12,252,614; A11,116,320 4.63%
eI s 330,435 0 330,435 1.35% SE DTSR = 1,136,291 12,252,614; 211,116,323 4.63%
OIAFE & D01 Xt =2 1,887,411 1,527,411 360,000 7.69% SENFREFHSHI 3 0 3 0.00%
BPNR=FSBIIE=PNE=; 1,887,411 1,527,411 360,000 7.69%| RSt 330,433 0 330,433 1.35%
EIIX e S o e 330,433 0 330,433 1.35%
NESHEE 2 0 2 0.00%
XL S & E 2 0 2 0.00%
AI101E K= 420,000 0 420,000 1.71%
XII01E = 420,000 0 420,000 1.71%
As+=LSA 24,539,296 33,587,911 /9,048,615 100.00%| XAt= X ESAH 24,539,296 33,587,911 /9,048,615 100.00%




20198t = HISES3H FH2X0 & K= 0 &tA

1.3 o e
+ = 20198t | 20198HHE = o 8Os
= - = 2XEZNU(A) | 1XHEZA(B)
5100 SE34Y 326,000 262,000 64,000
5120 #2849 326,000 262,000 64,000
5121 B|42E 326,000 262,000 64,000
HeAEY HN L SANRS Sl A S Al ¥ SAHAWSR:8,000,000& * 42)] = 32,000,000
MDY Sty USER2AL B0 F 2:9,250,0008 * 45| = 37,000,000
U22HS S T2 ALDE 45,000,000 * 33| = 135,000,000
FUDE AUDE L NHDE BUDER ADE L HHDE10,000,0002 * 427] = 40,000,000
DAY S2Y AL T2 U2 WA 229 AU T2 )8 +2=2:100,000& * 10H = 1,000,000
B0 BN 22T BRO| o144 ~242:5,000,0008 * 2 - 10,000,000
CH| =y 228 S =FAS £=22:3,500,000& * 23| = 7,000,000
EHEZALY QAT L TAKDS 2o 10,000,000
A= BUDSY S3VY = 70,000,000
QHEBUDSY YUV L VAYH 5 22,000,000
(eH=)DNY I2Y AF2A T2 422 2 1,000,000
QRO G4 M 22T 2o 10,000,000
@)D £HAL 22T 2o 7,000,000
(8t ) 326,000,000
5200 FUYI|H 4 15,897,784  17.860,003|  A1.962.219
5210 Y349 377,001 450,001 AT73,000
5211 AMHIFYD 1 1
24HIES3 EXI2:1,000&*1= 1,000
(8t ) 1,000
5212 YEoEEYS 377,000 450,000 AT73.000
gHERddEe2 SHESSEE3:450,000,000& *1= 450,000,000
eHEBILSHAS 2o 73,000,000
(8t ) 377,000,000
5220 JI2 349 304,501 280,000 24,501
5021 Yuh)|e3 210,001 200,000 10,001
gx™II3 =4 LUAMI|=2 £4:50,000,000%4= 200,000,000
eHE)LEIIZ T4 F 10,000,000
A=) (RDIIY)YEI| £ 42 1,000
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20198t = HISES3H FH2X0 & K= 0 &tA

.24 g9l ®E
+ = 20198t | 20198HHE = o 8Os
= - = 2XEZNU(A) | 1XHEZA(B)
(8t ) 210,001,000
5002 XL 94,500 80,000 14,500
aFss &4 &8Iz £4:20,000,000%4= 80,000,000
eE)FIZ T4 F 14,500,000
(8t ) 94,500,000
5230 2D EZ4Y 15,216,280 17,130,000  A1,913,720
5031 WRE 15,067,034|  17.030,000]  ~1,962,966
I zjsr(%iogf%ﬁ%;im TR EE) U DRIIREE 500,000,000
2oHEE 2 | RE(CHAE2IHE S 2 £ 8):6,500,000,000%28H )| = 13,000,000,000
=tEEZ 1 R8:1,500,000,000%18] = 1,500,000,000
s LEUSXAZEZ:350,000,000%13] = 350,000,000
H2UE222532:100,000,000%28 0| = 200,000,000
XIS oITH &5 =3:500,000,000%23] = 1,000,000,000
EESUESEZ:20,000,000%25 0] = 40,000,000
S|AICHEI &S 2(FI Y=L &2 E&):220,000,000%28 )| = 440,000,000
@REZ)FNTHI 2o -1,964,500,000
@RE)2A 22T 1,533,000
(@xE2)(}TIY) TS 42 1,000
(8t ) 15,067,034,000
5032 J|EF= DX & 89,246 100,000 A10,754
sussAES 2SN ER:20,000,0004281)] = 40,000,000
PE(SY,URE5)HE2 BE(SY,1825)E53:30,000,000%28 )| = 60,000,000
PHEY)sUSNAES 2o ~14,000,000
eHzEe(SY,DREE)DI 5 3,245,575
(8t ) 89,245,575
5233 X2t XX EH 60,000 60,000
@REF)(RDIIL)NSTISH 42 60,000,000
(8t ) 60,000,000
5240 MEESECIUSDI|AHAT 2 2
5241 atstElElEE 1 1
AtstgsEcEZ EX2:1,000&*1= 1,000
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20198t = HISES3H FH2X0 & K= 0 &tA

48/64

g9l ®E
= 20198t | 20198HHE = o 8Os
= = 2XEZNU(A) | 1XHEZA(B)
(8t ) 1,000
5242 B DIIZ AR 1 1
EXI2:1,000@*1= 1,000
(8t ) 1,000
DE2H4Y 4,986,540 2,430,590 2,565,950
380,500 380,500
5312 282 380,500 380,500
Hy=2 2+ A BAl 2IEHE 213,500 * 25,0008 = 337,500,000
ZA-BAl TEHE 21,5009 + 20,0008 = 30,000,000
HBAs Hs S AT 14009 + 25,0008 = 10,000,000
B4l Hs S UME L1509 « 20,0008 = 3,000,000
(8t ) 380,500,000
5320 ZUABES 795, 156 795, 156
5321 @2 13,500 13,500
Y= SY=:500& * 27,0008 = 13,500,000
(8t ) 13,500,000
5322 OI2 LA E 781,656 781,656
A& at| A2 Y| 315,454,000 %258} )| = 630,908,000
CHEHAI WAL AZZ(AE AHE) S:1,500,000%43|= 6,000,000
2748:600,000%13] = 600,000
A&:12,000,000%13|= 12,000,000
0lSS4IEH21:10,802,000%13|= 10,802,000
KHED(:4,620,000%1 3= 4,620,000
HII£:10,000,000%1 3= 10,000,000
B9 2 (H12):800,000 211 204 B = 9,600,000
HO|&(CU):8,093,800%128= 97,125,600
(8t ) 781,655,600
3,810,885 1,254,985 2,565,950
5339 JIEIRS 24 3,810,885 1,254,985 2,565,950
TS AARES 0120t A TS AR ES QI AY BRTIRD:1,244,934 51 12x1= 1,244,934,511
AZHEZ2 0 X2 NXH MZ2HEZZ2 08 XI22:10,000,000@*1 4= 10,000,000




20198t = HISES3H FH2X0 & K= 0 &tA

1.2 ogl @
+ = 20198t | 20198HHE = o 8Os
= a = 2XEZNU(A) | 1XHEZA(B)
CRHED)NANLRES 0l FAY 2o -486,167,361
CREA)ISHYT2 I N 2 1,724,500
exEZ)(RDWIY)2LMS 4L 3,043,842,000
(& ) 3,810,884,650
TIPS 1,105,302 855,000 250,302
5410 MI20IX4g 1,097,000 850,000 247,000
5411 GI20I% 1,097,000 850,000 247,000
0ol 201kt 0l 201 X+:212,500,000& *42J|= 850,000,000
CREA)20IT S 244,000,000
(2X=7) (2 WD )OI Xk 42! 3,000,000
(& ) 1,097,000,000
5420 JIEI DSR2 4 8,302 5,000 3,302
5421 &ag 8,302 5,000 3,302
JIEtE e JIEtE£=21:1,250,000&«42 J|= 5,000,000
CREA)IERLY B 1,300,000
(@xE) (DY) L4 2,001,000
CREF)(HDII)TILF4B0I2 1,000
(& ) 8,302,000
1200 SXFQIIIEFRH&H 22 5800  10,652,903| 10,647,094
1220 EXAFAIA QY 4 1 3
1221 SXHRISAM2H 1 1
eHEY)(RDIIY)STHRISANEL 1,000
(& ) 1,000
1224 SIS SR T &H3I % 1 1
S| G EXAHAS 2 EXI2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
1229 JIEFE X T At 2l 2 2
@XEF)(RDIIL)INESHETT A4 1,000
@exE)(BDIY)EN23 + 1,000
(& ) 2,000
1240 JIEFRHAHA Q) 2,005 2 2,003
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20198t = HISES3H FH2X0 & K= 0 &tA

1. A3 o A
+ = 20198t | 20198HHE = o 8Os
o " = 2AEZAA) | 1REBAEB)
1242 AR EE33 4 2 1 1
AR E234+ Z=XI2:1,00080+1= 1,000
(2xt=3) (3D 252514 1,000
(& H) 2,000
1249 JIEFRHAL QS 2,003 1 2,002
JIEFRF A2 Z=XI2:1,00080+1= 1,000
(2xH=F) (S LIIY)IIEI R A2 2,002,000
(& H) 2,003,000
1260 2oD|30lE4¢ 3,800 10,652,900 A 10,649,100
1263 YolAEI|Z 0 10,649,500  A10,649,500
HEEESIELERS-T O AZI| 22 E 4210649500000 *1 Al= 10,649,500,000
(PRET)YAARIIZUS LY 2 -10,649,500,000
(& H) 0
1264 ¢o|&stl|Z0E 3,800 3,400 400
HEESES R 20| F5D|Z 01%:850,000%4= 3,400,000
(eREF)LAFEIIZ AS 5 400,000
(& H) 3,800,000
1300 DEXHAHIH 2t 15 4 1
1310 SEDHTAHASY 11 4 7
1311 EXI0H2TH 2 1 1
& X1 0H 24 O Z=XI2:1,00080+1= 1,000
(2X=A) (2 WIIL)EXI M2 1,000
(& H) 2,000
1312 2200204 1 1
(2xr=F) (2 moIg)AS M2 1,000
(& H) 1,000
1313 RE20H20H 1 1
(2x=F)(2WIIY) PSS 020 1,000
(& H) 1,000
1314 JIHDI 002 2 1 1
J1HD1 04 24 O Z=XI2:1,00080+1= 1,000
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20198t = HISES3H FH2X0 & K= 0 &tA

1.2 o9l mg
= 20198t | 20198HHE = o %O =
= = 2XEZNU(A) | 1XHEZA(B)
(@xHE)(2DIIY)INAINRH2 1,000
(& ) 2,000
1315 ZIIHIZ0H24cH 3 1 2
SOl S0H2tH EXI2:1,000&*1= 1,000
(2X5=2) (8 W1 L) EIIHIS 2 1,000
@REF)(2DIIY)INEDBRAMHZ 1,000
(& ) 3,000
1316 TR0y 1 1
(CXEF)(HDIIY) VLB 1,000
(& ) 1,000
1318 S20H2¢0H 1 1
SS0H2 EXI2:1,000&*1= 1,000
(& ) 1,000
HNHTA2ASY 4 4
1321 SEDET AT 4 4
(@REF)(HDIIY)NH AN 1,000
eREF)(HDIIY)IIESZAB 3,000
(& ) 4,000
2100 SERHY2 330,435 330,435
330,435 330,435
2111 SIS T 330,435 330,435
EREH)(HTIY)U42 42 330,435,000
(& ) 330,435,000
g 22,651,885|  32,060,500| 9,408,615
QABEII0IBT2 1,887,411 1,527,411 360,000
& 2,915,722 3,325,722 £410,000
1110 QIZ)SEXNS 2,780,684 3,090,684 £310,000
= S SX2:700,000,000& 1= 700,000,000
(1XH52)REX3 = 2,390,683,952
CHEA)REN LA 700,000,000
eXEA)(HDIY)REN2 390,000,000
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20198t = HISES3H FH2X0 & K= 0 &tA

ool me
L= 20198t | 20198HHE = o 8Os
= - = 2REFU(A) | 1UZHU(B)
(& ) 2,780,683,952
1120 OIZ)IIES S X4 135,008 235,038 100,000
JIEtR S XH& JIEt2 S XH4H100,000,000@ *1= 100,000,000
(1H52))BRERN Zu 135,037,820
PREB)IEBRERL 2 ~100,000,000
(& ) 135,037,820
s2Ya 1,028,311 1,798,311 AT70.000
2120 OIF)042 161,317 331,317 A170,000
ol===3 0il2==:200,000,000& *1= 200,000,000
(1H=2)U+3 S 131,317,008
CHET)US 2 ~200,000,000
@REF)(DIIL)04+2 30,000,000
(& ) 161,317,008
2130 OIF)H42 800,555 1,300,555 500,000
=3 &23:500,000,000& *1= 500,000,000
(1HEB)E+3 5 800,555,110
CHEB)ES 2 -500,000,000
(& ) 800,555,110
2140 QIZ)IEIRS 25 66,439 166,439 100,000
JlEtR s JIEt2 S 1H:100,000,000& *1= 100,000,000
(1H52)) GRS S 66,438,574
eREB)IEBRELH 2 -100,000,000
(& ) 66,438,574
24,539,206|  33,567,911| 49,048,615
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20198t HISES

S|H =Z2X0 & XS0l & A

PN oel e
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2RFZH(A) | 1X=FAU(B)
4100 24 3,076,496 1,727,824 1,348,671
4110 DAE4 693,338 1,277,824 584,487
4111 DRSO 1 752,669 AT52.,668
waA=o WAS0:752,669,240& 752,669,240
@HEZ) DT 2 ~752,669,240
(@x=2)(2 DIl DS 1,000
(2 ) 1,000
4114 DRYFS 469,324 250,000 219,324
WY HgERLES DY HERLLS:62,500,0008*42|= 250,000,000
(@H%Z)DH BERLI 5 219,323,620
(2 ) 469,323,620
4115 Al22elE 1,533 1,533
@HEZ)YA 28 5 22 X 1,538,000
(2 ) 1,538,000
4116 sg2lE 222,480 275,155 A52,675
HUNIR M= BMWSA 2ALF:25,000,000& * 42| = 100,000,000
SDE NAD(AAD) giﬁ%%’é%@ OlHALAIY 2 NE 2AIZ(21):167,155,000 167.155,000
S0 o= ZHAHHI St=0f S5 2HAHHI:2,000,0009 * 42| = 8,000,000
EHEH)BUDE NAS(LAD) 2 -44,675,000
QREZ)HR01 24 A 2o 8,000,000
(2 ) 222,480,000
A 2,383, 158 450,000 1,933,158
4121 AT 1,816,652 226,000 1,590,652
IS 0I2AHI(201) e a8 #mAmE aak (= 180,800,000
oImo S S(2H]) giﬁ%%’é%@ Ol ALY MEX Q124 HI (W HIHE):45,200,000 45,200,000
(@HEH)TATIAZ 0I20HI(201) B 383,450
(@R T2t HHLLD(HH]) S 11,836,774
(@x=H)(SDII)TAZ0 1,578,432,000
(2 ) 1,816,652,224
4122 MM 37,800 37,800
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20198t HISES

S|H =Z2X0 & XS0l & A

2. N2SXS CHel o ®P
T = 20198tHE | 20198t = o
= = 2XIF=YAU(A) | 1XIFZU(B) <
exzF) (DIl HEa0 37,800,000
(@ ) 37,800,000
47,587 16,000 31,587
omR} UL (A bt B M+ (28IUE):3,200,000 3,200,000
SEC EERIET T B s 12,800,000
1):12,8 ’
(@R=Z)olEe HHLLS(HAD) 5 506,570
(@XZZ)RITATIHZ 02 (HI4E) 1,080,750
(exzF) (S DIl N EAELD 30,000,000
(@ ) 47,587,320
344,210 200,000 144,210
@ HERES @ HEEHZ:50,000,0002*4=20|= 200,000,000
@REZ)NY BIRLS 2 -12,433,130
exEF)(BDII)HEY TR 156,643,000
(@ ) 344,209,870
136,908 8,000 128,908
NEDS EEETCEE need HEM EIHS(522):6.400.0008 1 6,400,000
U HHRLB(ET D) ks (121,600,008 1 1,600,000
@eRa)olZaANT el2bi(s 1,464,200
(@R=Z)olZa HHLLS(H) 163,330
(exzF)(sDIl) N 130,536,000
(@ ) 136,908,470
4200 2|2 H| 2,638,001 479,249 2,158,842
4210 A& 22IH| 1,048,269 1,048,269
930,769 930,769
@REZ)DSBINLSA 930,769,100
(@ ) 930,769,100
13,300 13,300
@rR=z)(EDIYLEE 13,300,000
(@ ) 13,300,000
4,200 4,200
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20198t = HISS=3H FB2XH0 & X=0l &HA

55/64

2.NBXE esl : g
= . P . = onsau( | edsE | ° ¥ &&=
@CR=F) (Bl NSAxE 4,200,000
(& AH) 4,200,000
4219 JIEFAIE 22l 100,000 100,000
(2R=F) (B I )+l 100,000,000
(& AH) 100,000,000
e 486,766 79,200 407,566
4221 (HlSHI 10,000 4,000 6,000
SHNFH EFH| M FY EFHHI:1,000,000% « 427| = 4,000,000
(2x=F) (8 wI| )0l tl Sl 6,000,000
(& AH) 10,000,000
4222 &S AH| 1,600 1,600
(Cx=F) (B I ) MR Al 1,600,000
(& AH) 1,600,000
4223 A2FH| 96,360 3,000 93,360
daa 2| HAESHRA MEHI:200,0002+53]= 1,000,000
== SOtH FSHI P2 HI:15,000& *8H= 120,000
22F X HEM 22H[:470,000& #43]|= 1,880,000
CREF) (B I AZEH| 93,360,000
(& AH) 96,360,000
4224 QA ZTHH| 3,000 3,000
(CR=F) (B I H) T A2l 4l 8,000,000
(& AH) 8,000,000
4226 Ml = 146,042 146,042
@CREF) (3wl )= S| 146,042,000
(& AH) 146,042,000
4227 S4H| 7,220 7,220
(CREF) (B wI| ) S Al 7,220,000
(& AH) 7,220,000
4228 2tEN=3U= 120,624 51,000 69,624
YN 3t BHUSAE 3 F3lH1:500,000% 224 = 1,000,000
HEHA & SR SAA HEHAl & SEF S4HAI25,000,0008%23] = 50,000,000




20198t = HISS=3H FB2XH0 & X=0l &HA

PN o9l ®@E
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | 1X=Z2AU(B)
CREZIWAN L SHLSMH 5% 44,624,180
@ERE)(EDIINZ BB 25,000,000
(2 ) 120,624,180
4229 Xg=+8 101,920 21,200 80,720
CMS Xg=+2 CMS XlZ2==g2:300,0002*4=J|= 1,200,000
SWHHADY JIEFAH2+4215,000,000&*13]= 5,000,000
BHAXZHS25:15,000,000&*13]= 15,000,000
@HEH)2DUHATS 59 78,500,000
@ERE)(EDINNS 445 7,220,000
(2 ) 101,920,000
4230 2%l 1,103,056 400,049 703,007
4231 sc2l=44| 50,000 50,000
(@R=Z)(3DIIY)22 S| 50,000,000
(2 ) 50,000,000
4232 WEE&| 6,000 3,000 3,000
HAMNSA NS BMNSE WIEH|:750,0008 » 420 = 3,000,000
ENT)BUDSH DS 2 2,000,000
(@R=)(3DIlY) DS 5,000,000
(2 ) 6,000,000
4235 E2HI 10,000 12,000 A2,000
HAMNSA ELH| BN ELH:3,000,000% » 427 = 12,000,000
@UEZ)BUDSH 22y 2 5,000,000
(@R=Z)(HDIIA)BILFY 3,000,000
(2 ) 10,000,000
4236 3l2ldl 7,320 5,320 2,000
BN 39| HMWSR 3°9/H:1,000,000& » 427 = 4,000,000
MEp dY 9 2| 201984 ME2 29 3/2/H|:115,000@ *1121x83]= 1,320,000
@xz)(2DoI)8 2,000,000
(2 ) 7,320,000
4239 JIEr2gH] 1,029,736 379,729 650,007
HMNSA 22| BN 2HH|:30,000,000& * 42| = 120,000,000
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20198t = HISS=3H FB2XH0 & X=0l &HA

PN o9l ®@E
T = 20198HHE | 20198tHE - oo e o
= o = 2REZU(A) | 1XFYA(B) = - -

oImoK B2 (LEr2 ) fl‘ﬁ&@%‘%%é“ Ol AL ALY ABH2AHHI(210):82,134,000& *14 82,134,000

28 N2(LBS ) f!iﬁ&%mx*ég Ol LAY SHXIAHI(=12):160,094,511& 1 160,094,511

dZAEZz0Y 2Y AZHEZ2 08 2:200,0002%508]= 10,000,000

WA I2Y AU T2 )Y 23| WA 2 AAs T2 08 2 H|:100,000& * 10E = 1,000,000

S =EA 2EH| S| 2= 22 HI:3,250,0008 * 23] = 6,500,000

@HEZ)BUDSH SHY| 5 88,400,000

(@R=)0l TaHT H S (LS H]) 2o -18,129,620

@)@ NS (Y2 5 48,485,259

@AZI)UZHEI20H 2F 2N 1,724,500

QM=) DNY 22 AT T2 Sy 2y ~1,000,000

(2X2Y)D)| =4 29| 2 -6,500,000

(@x=Z)(2 D12 T 540,476,000

(2 M) 1,029,735,650
4300 HA2SHAHAY| 15,634,586 17,583,295 A 1,948,709
4310 A 51H| 1 1
4311 A2H| 1 1

(@x=Z)(2 DIl Y| 1,000

(2 M) 1,000
4320 st AH| 15,254,085 17,202,795 21,948,710
4321 Wel&s 3 15,189,247 17,130,000 A 1,940,753

[ gjg(%ﬁoé%%ﬁ*%;im N T L RRIIBE 500,000,000

2GS 2 | RE(CXME2IEEZ2 X 8):6,500,000,000%28 )| = 13,000,000,000

SIt&E 2 Il 28:1,500,000,000%13] = 1,500,000,000

et LSUS X EE3:350,000,000%13] = 350,000,000

NM20E+853:100,000,000%28 0| = 200,000,000

X HOITH & &=:500,000,000%235! = 1,000,000,000

EESUEE3:20,000,000%280] = 40,000,000

S|YACH I H S S (F Y EHI&A 2 £8):220,000,000%25t | = 440,000,000

BE(SYL,uEE3)&s=2 B2(SY,WEE5)&52:30,000,000%28)| = 60,000,000

SEFUAER SESAAIER:20,000,000%28t0] = 40,000,000
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20198t HISES

S|H =Z2X0 & XS0l & A

NN ool s M@
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2RFZH(A) | 1X=FAU(B)
(exx3)2otzes 2y -1,930,000,000
(222)28(SY, DL S)FES 5 3,245,575
(XY sUSLAES 2 -14,000,000
(exz3) (IS e= 1,000
CEN 15,189,246,575
4320 MU EES 3,800 3,400 400
JIE RUNE S (R3D]3) JIEFI LA 812 (R 511 2):3,400,000%1 3] = 3,400,000
(X2 DHESS(ZAIIZ) 5 400,000
CEN 3,800,000
4325 s 2| 61,039 69,395 ~8,357

MED OIME S| 2 HI13,2402+6322 23] = 4,095,360
Town Holl Meeting 2 & Hl CHRHHI:10,000 @ x60H *138]= 600,000
0124B1:20,000 @ x5 = 100,000
HE St ALl HE SHBIAHI:15,750,0002 42| = 63,000,000
B0l ol AER XA B0} 014 ISR XI”H|:250,0008 * 43| = 1,000,000
B0l o4 23S S| B0 Oi4a 23S 2EHI:300,0002 * 23] = 600,000
(U2F)4EB OHE 2y LY -239,000
(2xt%=3)Town Holl Meeting 2| 2 -37,600
QUEZ)H2W SSHAY 2 ~6.480.,000
(exx)8t=0f o4 NEY XY 2 -1,000,000
(eXxY)B=0 g4 SHNE S| 2 -600,000
CEN 61,038,760

4330 A2l 380,500 380,500

4331 YA 104,900 104,900
AN 2 Al QAI%E1 Al « 74,900,0002! = 74,900,000
FAI 2 AI%=E114 « 30,000,002 = 30,000,000
CEN 104,900,000

4332 Y AIZY| 275,600 275,600
AQEH| £QE23| * 4,000,000 = 8,000,000
ol 20243l 9 319H1:53] * 400,000 = 2,000,000
014y MM RERA S:28] * 19,000,008 = 38,000,000
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20198t = HISS=3H FB2XH0 & X=0l &HA

NN ool s M@
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | 1X=Z2AU(B)
OHY R RHZEQALE 21 B2 S):43] * 8,500,000 = 34,000,000
Al AlHI:14] % 10,000,0009 = 10,000,000
ofy SXHI:14! « 3,000,0009 = 3,000,000
zz=e= T2 (LWRUYE SWE S):14! « 13,000,0008 = 13,000,000
SR Se8), stetal 20, RUQA SLOAEY 5114 « 110000008 11.000.000
E‘ﬁé?fo(%g 3230 (SRS, BhU, NHBSZD S):138] « 60.000.000
%isggooaéazgz ZD(TV, 2ACIR, M2, BRX S):14l + 7,000,000
EEEER SN SHAIAE, DHHY 2 S:14 « 20,100,008 = 20,100,000
ANTS IS4ST S:14 % 69,500,0008 = 69,500,000
(ext=3)slobl 2o -1,806,600
(2XH=) QM ZH 2,000,000
(x=A)0iH 2o -3,000,000
(2x=3)2BQ2 59 3,000,000
(HEA)YNELH 2N -2,993,400
(CR=F)L LS L2E FU 2,000,000
(2X=3) =P AH| 800,000
(g 275,600,000
4400 nSLIHIE 1 1
4420 JIEt DS QAHIZ 1 1
4421 A 1 1
(2RH=A) (8 DII1Y)IIEtH L QAHIS 1,000
(g 1,000
4500 M=3 1 1
4540 AtSHESEACISIND|IANES 1 1
4542 SDI|ANES 1 1
(ex=Y)BDIILRES 1,000
(g 1,000
4600 0OiltIHI 38,013 300,000 A261,987
4610 oflHItl 38,013 300,000 A261,987
4611 ot 38,013 300,000 N261,987
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2. ASKE

20198t HISES

S|H =Z2X0 & XS0l & A

cro
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | 1X=Z2AU(B)
oflgibl 0lH1H1:75,000,000& *42J|= 300,000,000
(X=Z)oIHIH 2oy ~300.000.000
(@RHE2)(2tDI12) ol HIH] 38,018,000
(2 ) 38,018,000
1200 SXHQPIIEHRHAH KIS 1,265,379 1,244,929 20,450
1220 ENRANE 4 1 3
1221 ENRINEANY i i
X2 (DY) SHRISAAS 1,000
(2 ) 1,000
1204 S DIIYEXKIS 1 1
StWIIHENKE ZX3:1,0002 1= 1,000
(2 ) 1,000
1229 JIEIE R KA KIS 2 2
(@R=2)(HDIIY)IIEFE TR & 1,000
N2 (A DIIY) DI IBLEAS 1,000
(2 ) 2,000
1240 JIEI AN 2,004 2,004
1242 QRESBNE 1 i
eRE)(HDIIY)LE2NE 1,000
(2 ) 1,000
1249 JIEIXHA KIS 2,003 2,003
@REZ)(HDIIA)IN AT & 2,003,000
(2 ) 2,003,000
1260 202N 1,263,371 1,244,928 18,443
1263 20| =) 2HY 722,000 664,928 57,072
AOARIISHY(DIZ0IX) ASLotAAXMEHl [HE 03 0IX Xeldl:536,000,0002 13 = 536,000,000
T EEES L TCIET PR 128,928,120
EREZ)AAASIZRY(OIZ0I W42 S 57,071,880
(2 ) 722,000,000
1264 Qol=E)|2HY 38,371 80,000 A41,629
80|z A &8Iz Hg:20,000,000%4= 80,000,000
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20198t = HISS=3H FB2XH0 & X=0l &HA

PN o9l ®@E
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | 1X=Z2AU(B)
@R=Z)FINZ HE 2 41,628,571
(2 ) 38,371,429
1266 LoASH=SHIISEE 503,000 500,000 3,000
U=z A U&I|Z HE:50,000,000%4= 200,000,000
QUOISHSHIISHY(IIZ20I1X+) USISHS I ISHEY (Z2l2YI12):112,500,000& 2= 225,000,000
USISHS NI ISNEY (SMRIAII2):37,500,000& x2= 75,000,000
@REZ)LEIZ M 2o -15,000,000
P EE EEEEEDEE TGN P 18,000,000
(2 ) 503,000,000
1300 DE XA XIS 1,136,294 12,252,614 211,116,320
1310 REDF AL XIS 1,136,291 12,252,614 211,116,323
1311 EXI0H I 119,351 119,351
SWHHADY EXI0HLHI:1,000&*13]l= 1,000
(1HEZ)2DUHATS 59 119,850,000
@HEH)SDUHATS 29 -1,000
(2RH22)(3 DI =X b 1,000
(2 ) 119,851,000
1312 A =20Hbl 1 1
SWHHADY AS0HLHI:1,000&%13]= 1,000
@HEH)SDUHATS 29 -1,000
(@R=Z)(3DII)ASHY 1,000
(2 ) 1,000
1313 =201 Hl 1 1
@R=Z)(EDIY TS S W) 1,000
(2 ) 1,000
1314 D1 HIJI0H Y] 252,030 204,629 47,401
oIma KB 2(2E R f!f&@%‘é%é“ ol ALY 2 & HIHI(211):163,703,000& *1 163,703,000
olmp MAEL2(EEEH]) }lﬁ&@%‘%%‘ Ok ALY 28 B HIHI(THE):40,926,000 % *1 Al 40,926,000
MO BMDSH ZIIHIE 0Ll 600,000
QRTZ)T2 HHLLD(SATH) 2 -600,000
@IAZAIMOHBY DR TIHIZHY Y L -600,000
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20198t = HISS=3H FB2XH0 & X=0l &HA

2. N2XE o9l ®@E
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | 1X=Z2AU(B)
@RTZ)2 Y W SN IR 48,000,000
(@RE)(3 DI NI R 1,000
(2 ) 252,030,000
1315 &OIHIZ 0N HI 70,602 70,602
@R=Z)BYDSH AU SHAY) 600,000
(@R=)(HDII)EI I ZHH] 70,000,000
(@RE)(HDII)INEF DI T 2,000
(2 ) 70,602,000
1316 HEWR0AHI i i
@EREF)(HDIIY) HESH2HAH] 1,000
(2 ) 1,000
1319 A& 694,305|  11,928,633| A 11,234,328
SDMHAXA Lflii(;glé)%o%gji%;f@ AL XS HEHE I A 31,000,000
45 S JtASHl E2HESAH18,000,000%1 3= 18,000,000
45 S JIHAHl Z2HSAH17,000,000%13]= 17,000,000
45,7518 S EH SAH2%):450,000,000%13]= 450,000,000
65 MABZ BAH150,000,000%13|= 150,000,000
7S HEA HD{:5,000,000%13]= 5,000,000
FEHEE(H) 5:20,000,0008413] = 20,000,000
XostHlE & St=d B2 SAIZ2lH1:47,500,00024 35| = 142,500,000
XIoJstHE Y st=d B2 AISZ AHI:2,817,000,000&+35] = 8,451,000,000
(DTS A AETA 242 (S S T:800,000,0008 1 4= 800,000,000
HE(ZB)II5AF 2 A22IH1:40,000,000& #43] = 160,000,000
HE(BB)IISAF WS HEAIA S AHH1:20,000,000& 1A= 20,000,000
HR(B3)IISA MAMSLU2(FSH S):185,000,0002 x14l= 185,000,000
HR(B3)IIS A IR 0H(2E &HIHI1):200,000,0002 *14l= 200,000,000
(1222 DUHAZSE 59 1,279,132,960
QURZ)ZDBHAZS 2o —11,234,328,253
(2 ) 694,304,707
1320 @D XA St 3 3
1321 2D A SH) 3 3
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20198t & HISES33H F=Z2XH0 &t Kt3 0l A
PN o9l ;&9
T = 20198HHE | 20198tHE A oo e o
2 - = 2R =HAU(A) | 1X=Z2AU(B)
@REF)(HDII) T AAHSH] 1,000
(@REZ)(2DII)IESY DI A HSH) 2,000
(2 ) 3,000
2100 s Ma e 330,433 330,433
2110 SOIXY S48 330,433 330,433
2111 S| S4akst 330,433 330,433
@R=Z)(EDINNL2 NS 330,433,000
(2 ) 330,433,000
2200 DX EHAE 2 2
2210 EIITFLZALE 2 2
2211 HIRYBAE 2 2
@REZ)(EDII)INEHH RS2 42 2,000
(2 ) 2,000
g Al 24,119,296 33,587,911 19,468,615
NP E=DN=] 420,000 420,000
1100 (O1L) S SXH& 1,250,000 800,000 450,000
110 OIY)RSK2 1,150,000 700,000 450,000
seha FSA=3:700,000,000&*1= 700,000,000
(@R=E)(EHDIIRETS 450,000,000
(2 ) 1,150,000,000
1120 O1L)IIEIR SR 100,000 100,000
J|Ets= S ok JIEFR S XHAH100,000,000@ +1= 100,000,000
(2 ) 100,000,000
2100 RS2t 830,000 800,000 30,000
2120 (J1Z)ol==2 230,000 200,000 30,000
ol =3 0l=~3:200,000,000& *1= 200,000,000
@uEZ)(2DII)042 30,000,000
(2 ) 230,000,000
2130 DI =+==2 500,000 500,000
fala=; =3:500,000,000& *1= 500,000,000
(2 ) 500,000,000
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2019stE = HISSES2H FI32XH0l & IS0l &HA
o9l H@el

(==Y i wen )
2. N2XE e
T = 20198tHE | 20198t = o 8 o o= o
= o = 2RIEHMU(A) | 1X=HU(B) s = -
2140 QOIL)IEtRS2M 100,000 100,000
JEt= S JIEt=R S5 H:100,000,000& 1= 100,000,000
100,000,000

(& AH)

24,539,296 33,587,911 29,048,615
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